
SFW56 - Fine Wine & Whisky Auction

Lot 1 Château Mouton Rothschild 2010Pauillac 1er Cru
Classé"...quite breathtaking delineation and precision, a
crystalline bouquet with black fruit laced with minerals, potent
pencil shaving notes, a touch of cold slate. It is totally
entrancing. The palate has beguiling symmetry, but for me
what really distinguishes this Mouton is its effortlessness."
(99pts WA)6 bottles owc

Estimate
HK$24,000 to HK$30,000

Lot 2 Château Mouton Rothschild 2009Pauillac 1er Cru
Classé"...velvety tannin texture and packed with black fruit
preserves and exotic spice layers, it has seamless freshness and
a very long, decadently fruited finish." (99pts WA, 2019)12
bottles owc

Estimate
HK$45,000 to HK$60,000

Lot 3 Les Forts de Latour 2010Pauillac"...Bizarre as it may sound, the
2010 Les Forts de Latour is also the finest I have ever tasted
from this selection, which comes from specific vineyards, not
really so much a second wine as just another wine from estate
holdings." (97pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000



Lot 4 Château Pichon Lalande 2009Pauillac 2ème Cru Classé"...It is a
voluptuous, opulent Pichon Longueville Baron that may eclipse
anything they have made in the past." (98pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$11,000 to HK$14,000

Lot 5 Château Pichon Lalande 2009Pauillac 2ème Cru Classé12
bottles

Estimate
HK$11,000 to HK$14,000

Lot 6 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5ème Cru Classé"...Talk
about an estate that is on top of its game! Pontet-Canet’s 2010
is a more structured, tannic and restrained version of their
most recent perfect wine, the 2009. Kudos to Pontet-Canet!"
(100pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$11,000 to HK$14,000

Lot 7 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$11,000 to HK$14,000



Lot 8 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5eme Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$11,000 to HK$14,000

Lot 9 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5eme Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$11,000 to HK$14,000

Lot 10 Château Duhart Milon 2010Pauillac 4ème Cru
Classé"...beautiful notes of creme de cassis, licorice, tobacco
leaf and forest floor. Bigger and more muscular than most
previous vintages, this full-bodied Pauillac possesses stunning
density as well as intensity." (94pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Lot 11 Château Grand Puy Lacoste 2010Pauillac 5eme Cru Classé"...
classic creme de cassis and floral notes are well-displayed. The
wine possesses supple tannin, a full body, voluptuous character
and a layered, impressively textured mouthfeel." (95pts WA)12
bottles owc

Estimate
HK$6,500 to HK$8,500



Lot 12 Château Lynch Bages 2010Pauillac 5ème Cru Classé"...Jean-
Charles Cazes, who took over for his father a number of years
ago, has produced a magnificent wine with the classic creme de
cassis note intermixed with smoke, graphite and spring flowers.
It is a massive Lynch Bages, full-bodied and very 1989-ish, with
notable power, loads of tannin, and extraordinary concentration
and precision." (96pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$11,000 to HK$14,000

Lot 13 Château Lynch Bages 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$11,000 to HK$14,000

Lot 14 Château Lynch-Bages 2005Pauillac 5ème Cru Classé"...it is
potentially one of the longest lived Lynch Bages since the
remarkable 1989 and 2000. Anticipated maturity: 2017-2030+"
(94pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$12,000 to HK$15,000

Lot 15 Château Margaux 2010Margaux 1er Cru Classé12 bottles owc

Estimate
HK$45,000 to HK$55,000

Lot 16 Château Rauzan-Segla 2008Margaux 2ème Cru Classé"...I was
surprised by how forward, precocious, and delicious this wine
has already become. It appears set for a relatively long life of
25+ years." (91-93pts WA)12 bottles 2owc

Estimate
HK$4,200 to HK$5,000



Lot 17 Château Rauzan-Segla 2008Margaux 2ème Cru Classé12 bottles
2owc

Estimate
HK$4,200 to HK$5,000

Lot 18 Château Beychevelle 2010St. Julien 4ème Cru Classé"...Layered
and rich for a Beychevelle, this wine should easily withstand
three decades of cellaring. I would give it another 3-4 years of
bottle age, but this is a fabulous effort from the first chateau
one sees upon entering the appellation of St.-Julien." (94pts
WA)12 bottles owc

Estimate
HK$7,500 to HK$9,000

Lot 19 Château Beychevelle 2010St. Julien 5eme Cru Classé"...Layered
and rich for a Beychevelle, this wine should easily withstand
three decades of cellaring. I would give it another 3-4 years of
bottle age, but this is a fabulous effort from the first chateau
one sees upon entering the appellation of St.-Julien." (94pts
WA)6 bottles owc

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Lot 20 Château La Mission Haut Brion 2010Pessac-Leognan"...
profound nose of baked blackberries, boysenberries and warm
cassis plus suggestions of candied violets, red roses, chocolate
box, cedar chest and smoked meats with a waft of iron ore. Full-
bodied, powerful and hedonic, the palate bursts with expressive
black fruits and floral sparks, framed by exquisitely ripe, grainy
tannins and beautiful freshness, finishing with epic length."
(100pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$32,000 to HK$40,000



Lot 21 Château La Mission Haut Brion 1982Pessac-Léognan Cru
Classé(very top shoulder, wrinkled and nicked label, tattered
strip label)“…A thick, unctuously-textured wine with massive
richness as well as abundant notes of black fruits, truffles,
creosote, scorched earth, smoke, and camphor, a colossal
mouthfeel, a layered texture, incredible depth of fruit and
glycerin, and copious, but well-integrated tannins that are
largely concealed by the incredible amount of fruit.” (100pts
WA)1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 22 Château Ausone 2004St. Emilion 1er Grand Cru Classé"...a
celestial perfume of blue and black fruits, wet stones, flowers,
and incense. On the palate, the wine exhibits exceptional power
and concentration, but this historic terroir has also provided a
surreal lightness to the wine’s impression. Beautiful flavors,
sensational depth, and abundant structure" (94pts WA)12
bottles owc

Estimate
HK$32,000 to HK$40,000

Lot 23 Château Cheval Blanc 2009St. Emilion 1er Grand Cru
Classé"...Opulent and full-bodied with low acidity but no sense
of heaviness, this dense, unctuously textured, super-smooth,
velvety, pure, profound Cheval Blanc is impossible to resist
despite its youthfulness." (99pts WA)12 bottles 2owc

Estimate
HK$50,000 to HK$70,000

Lot 24 Château Cheval Blanc 2009St. Emilion 1er Grand Cru Classé12
bottles 2owc

Estimate
HK$50,000 to HK$70,000



Lot 25 Château Angélus 2009St. Emilion 1er Grand Cru Classé"A
candidate for perfection with a few more years of bottle age,
this great vintage of Angelus. Angelus that should turn out to
be one of the all-time greats ever made at this estate." (99+pts
WA)12 bottles owc

Estimate
HK$24,000 to HK$32,000

Lot 26 Château Angélus 2009St. Emilion 1er Grand Cru Classé12
bottles owc

Estimate
HK$24,000 to HK$32,000

Lot 27 Château Figeac 2008St. Emilion 1er Grand Cru Classé"...an
almost Burgundy-like bouquet that is nicely defined: smudged
strawberry, touches of blood orange and even quince coming
through. The palate is medium-bodied with a gentle grip. It is
perhaps lacking a little substance and feels a little masculine
and austere, though that is keeping with the vintage." (90pts
WA)12 bottles owc

Estimate
HK$9,500 to HK$13,000

Lot 28 Château Valandraud 2008St. Emilion 1er Grand Cru Classé"...A
big time sleeper of the vintage, the dense purple-colored 2008
offers charcoal-infused blackberry and cassis fruit, sweet
tannin, spicy oak and a full-bodied, concentrated, layered
mouthfeel." (94pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 29 Château Valandraud 2008St. Emilion 1er Grand Cru Classé12
bottles owc

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Lot 30 Château Trotanoy 2009Pomerol"...aromatics were perhaps a
little more immediate with blackberry, roasted chestnut and
truffles, just a touch of glycerin, all delivered with fabulous
precision. The oak is more assimilated on the palate that still
feels succulent. But, look a little further and there is real
backbone cloaked by all that fruit, plus there is awe-inspiring
persistence" (97pts WA)12 bottles 2owc

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 31 Château Trotanoy 2009Pomerol12 bottles 2owc

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 32 Château L'Eglise Clinet 2004Pomerol"...certainly a
commendable wine of the vintage, a L'Eglise-Clinet that should
age well for another 10-15 years. This is a classic Pomerol"
(94tps WA)12 bottles owc

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000



Lot 33 Château d'Yquem 1983 (1 magnum)Château d'Yquem 1986
(1)Sauternes 1er Cru Superieur(magnum-lightly nicked and
stained label)1 magnum + 1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 34 Penfolds Grange 2003South Australia3 magnums 3owc

Estimate
HK$11,000 to HK$14,000

Lot 35 Penfolds Bin 389 Cabernet Shiraz 2016South Australia12
bottles

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Lot 36 Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon 1997South Australia6
bottles ocb

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000



Lot 37 Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon 1994South
Australia"...Penfolds' most impressive Cabernet Sauvignon is
the 1994 Bin 707" (90pts WA)12 bottles 2ocb

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 38 Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon 1994 (2)Penfolds Bin 707
Cabernet Sauvignon 1996 (6)South Australia8 bottles

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Lot 39 Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon 1996South Australia12
bottles 2ocb

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 40 Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon 1996South Australia(6 in
ocb)12 bottles

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000



Lot 41 Penfolds Bin 707 Cabernet Sauvignon 1993South Australia"...
exhibits a huge, jammy, blackcurrant, vanilla, licorice, and
earthy-scented nose, as well as massive concentration of fruit,
glycerin, and body. Readers will find plenty of sweet tannin in
the awesomely-endowed finish." (94pts WA)2 magnums 2owc

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Lot 42 Penfolds Grange 2010South Australia"...vibrant and youthful
black fruit notes showing some blueberry aromas and accents
of camphor, anise and the slightest floral hint plus a whiff of
oak in the background to lend a cedar-laced lift to this textbook
Shiraz nose. Medium to full-bodied in the mouth, it is very taut
and finely constructed showing typically firm, grainy, uniform
tannins, great concentration and wonderful persistence on the
finish." (99pts WA)6 bottles

Estimate
HK$17,000 to HK$22,000

Lot 43 Penfolds Grange 1992South Australia"...a very aromatic Grange
that seems to be the product of a vintage where the wines are
showing extremely well young. It is dense purple, with a sweet
blackberry/cherry nose and some subtle cedar and licorice in
the background, unctuously textured, thick, full, without as
many nuances of some of the greatest vintages of Grange"
(92pts WA)12 bottles 2owc

Estimate
HK$32,000 to HK$38,000

Lot 44 Penfolds Grange 1990South Australia"...It is certainly
outstanding, displaying full body along with a classic smoky,
blackberry, cassis, pepper, and forest floor-scented bouquet. Of
all these wines, it appears to be the most evolved." (94pts WA)6
bottles owc

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000



Lot 45 Penfolds Grange 1989South Australia(1 lightly stained
label)"...opulent, almost Pomerol-like Grange with an over-ripe
characteristic to the fruit. Cherry liqueur intermixed with
cranberry and cassis presented in a seductive, full-bodied, very
soft, forward style is truly not the classic Grange in the sense of
having huge structure and massive concentration, but this wine
is loaded, very corpulent, and fleshy." (93pts WA)3 bottles

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Lot 46 Penfolds Grange 1986South Australia(1 lightly stained
label)"...The 1986 is one of the greatest Granges for my palate,
and it appears to still have 25-30 years of upside." (98pts WA)3
bottles

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Lot 47 Henschke Cyril Cabernet Sauvignon 1995Eden Valley4 bottles

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000

Lot 48 Henschke Hill of Grace 1994South Australia"...nuances of
aniseed, vanilla and potpourri. Medium to full-bodied, it has
great concentration and structure in the mouth, with crisp acid
plus firm, grainy tannins, and is packed with layered, dried
berry and spice flavors before finishing long with tons of
remaining fruit." (98pts WA)6 bottles ocb

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000



Lot 49 Henschke Hill of Grace 1992South Australia(in ocb)"... aromas
of dried mulberries, blackberry preserves, iron ore, menthol
and lavender. Well-structured with medium-firm chewy tannins,
crisp acid and muscular fruit, it has a long and earthy finish. It
is mature and holding strong. (93pts WA)4 bottles

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Lot 50 Henschke Hill of Grace 1991South Australia"...scented notes of
warm black fruits, Chinese dried plums, dark chocolate-covered
cherries and licorice. It is very pure, full-bodied and rich in the
mouth, with profound and seductive flavors, a great backbone
of crisp acid and firm, finely-grained tannins through the long
finish. It is mature now but no rush to drink." (97pts WA)6
bottles ocb

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 51 Dom Perignon Reserve de L'Abbaye 1992(#13961, lightly bin-
soiled label)1 bottle owc

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Lot 52 Dom Perignon Reserve de L'Abbaye 1988(#2331, slightly bin-
soiled label)1 bottle owc

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000



Lot 53 Krug 20086 bottle oc

Estimate
HK$18,000 to HK$22,000

Lot 54 Corton-Charlemagne 2019Domaine des Héritiers Louis
Jadot"...notes of smoky white peach, spice, green apple and a
hint of matchstick character. There is impressive richness to
the sleek, intense and full-bodied flavors that coat the palate
with dry extract on the bitter lemon-infused finish. This is a
moderately structured CC that should repay 8 to 10 years"
(93pts AM)12 bottles 2owc

Estimate
HK$13,000 to HK$16,000

Lot 55 Meursault-Perrières 2005Domaine Coche-Dury"...this is the
best young example that I have ever tried. To be sure, it is still
very much in its infancy but I am confident that this will be
reference standard juice in due time as it is already genuinely
remarkable." (97pts AM)1 bottle

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000



Lot 56 Gevrey-Chambertin Les Combottes 2005Domaine Leroy(3.3cm
or better, # 19 & 24 of 1200, lightly stained main & neck labels,
1 cracked wax capsule)"…nose of red fruit, iron-infused warm
earth, game and hints of smoke and spice lead to equally pure
if not quite as refined flavors that are serene to the point of
being almost cool, all wrapped in a wonderfully long and
generous but firm and precise finish. This doesn't quite have
the sheer depth of material that the Charmes possesses but it's
not far off. In a word, gorgeous." (92-94pts AM)2 bottles

Estimate
HK$40,000 to HK$55,000

Lot 57 Nuits-Saint-Georges Aux Laviéres 2005Domaine Leroy(#8 of
1503, slightly stained main & neck label, nicked neck label,
heavily cracked wax capsule)"…suave, rich, sweet and sappy
medium full flavors that drench the palate in dry extract on the
round and long finish that is certainly attractive but there isn't
quite the energy and punch here. Still, this is a lovely effort and
worth a look." (91pts AM)1 bottle

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Lot 58 Vosne-Romanee Les Genaivrieres 2001Domaine
Leroy(#1185-87 of 2380. All slightly stained and wrinkled main
& neck labels, 1 torn neck label. 2 slightly and 1 heavily
cracked wax capsules)"This is usually my favourite among the
Leroy villages wines and it yet again delivers top premier cru
quality with its lush, full, perfumed, meltingly seductive black
cherry fruit nose cut with subtle floral notes and followed by
gorgeously textured, incredibly sappy, supple yet thick flavors
and flat out splendid length." (92pts AM)3 bottles

Estimate
HK$40,000 to HK$55,000



Lot 59 Pommard Les Vignots 2005Domaine Leroy(159, 160 & 164 of
4198, 1 neck main label, 1 tattered neck label, 1 slightly
cracked and 2 heavily cracked wax capsules)"A spicy black fruit
nose inflected with earth and a subtle animale note that
continues onto the sweet, punchy and concentrated flavors that
possess ample dry extract on the rich and unusually mineral-
infused finish that delivers impressive length at this level."
(89pts AM)3 bottles

Estimate
HK$30,000 to HK$45,000

Lot 60 Vosne-Romanée Cros Paratoux 1990Domaine Emmanuel
Rouget(bin-soiled label)"...The full-bodied, rich, indeed even
opulent flavors are still vigorous and underpinned by firm
tannins that are completely buried by the sap on the beautifully
long finish. This has always been a very impressive wine that is
now at its peak level of drinkability." (94pts AM)1 bottle

Estimate
HK$28,000 to HK$35,000

Lot 61 La Romanée 2008Domaine du Comte Liger-Belair"I would
enthusiastically nominate this as one of the wines of the
vintage." (97pts AM)2 bottles

Estimate
HK$45,000 to HK$60,000



Lot 62 Romanée-Conti 1970Domaine de la Romanée Conti(#007047,
3.8cm, lightly water stained label)"...The highly expressive nose
is a pretty mix of spice, earth and secondary fruit aromas that
evidence more than a trace of sous-bois. The now lighter weight
flavors are fully resolved but not without reasonably good
power, particularly in the context of what was generally a
higher yield vintage" (91pts AM)1 bottles

Estimate
HK$60,000 to HK$80,000

Lot 63 Charmes-Chambertin 2014Domaine Lignier-Michelot12 bottles
ocb

Estimate
HK$16,000 to HK$20,000

Lot 64 Charmes-Chambertin 2015Domaine Lignier-Michelot"...By
contrast there is both good freshness and punch to the
surprisingly refined medium weight plus flavors that possess
outstanding intensity to the refreshing and impressively
persistent finish where a hint of bitter cherry arises." (91-94pts
AM)12 bottles ocb

Estimate
HK$16,000 to HK$20,000

Lot 65 Beaune Les Reversées 1er Cru 2013Domaine Jean-Marc
Bouley"...floral nose exhibits notes of earth, various red berries
and exotic tea hints. This is clearly riper than the Vaumuriens
with mouth coating medium weight flavors that possess a fleshy
palate impression" (91pts AM)12 bottles ocb

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000



Lot 66 Vosne-Romanée La Colombière 2005Domaine du Comte Liger-
Belair(#568 of 2996) "Vosne spice and very fresh red pinot and
currant aromas lead to racy, intense and precise flavors that
possess solid definition on the linear, delicious and vibrant
finish." (90pts AM)1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Lot 67 Vosne-Romanée Aux Reignots 2017Domaine du Comte Liger-
Belair(#386 of 2534)"...This won't wow you with its density but
this classy and Zen-like effort is an exercise in lace and grace."
(94pts AM)1 bottle

Estimate
HK$16,000 to HK$22,000



Lot 68 Montrachet L'Exceptionnelle Vendanges des Sept Domaines
2016Côte de Beaune"The severe frost that hit Burgundy in
2016 was the worst the region had experienced in decades. As a
result, none of the seven producers who typically make
individual Montrachet grand cru wines had sufficient grapes to
do so for the 2016 vintage.Instead, the collective 2016 harvests
from these producers were aged for 18 months at Domaine
Leflaive, using a combination of one new barrel and one barrel
that was a year old.The total yield from the 822 kilos of grapes
harvested amounted to no more than 683 bottles, which were
bottled in late May."Seven Domaines below:Domaine de la
Romanée-ContiDomaine LeflaiveDomaine des Comtes
LafonDomaine Guy AmiotDomaine Fleurot-LaroseDomaine
Lamy-PillotClaudine Petitjean1 bottle owc

Estimate
HK$180,000 to HK$240,000

Lot 69 Château Lafite Rothchild 1982Pauillac 1er Cru Classé(1 top & 1
very high shoulder, 1 lightly scuffed label, different
importers)“…extraordinary nose of caramelized herbs, smoke,
cedar, pen ink, black currants, and earth. The gorgeous
aromatics are followed by a full-bodied, plump, rich, fleshy wine
with low acidity. With 6-8 hours decanting in a closed decanter,
it will offer beautiful drinking, but it needs another 5-8 years to
reach full maturity. It is capable of lasting 50-60 years.” (97pts
WA)2 bottles

Estimate
HK$24,000 to HK$28,000

Lot 70 Château Lafite Rothchild 1947Pauillac 1er Cru Classé(high-
shoulder, bin-soiled and lightly stained label. M. G. Lafite &
Cie, BE strip label.)1 bottles

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 71 Château Lafite Rothchild 2012Pauillac 1er Cru Classé"...It is a
relatively soft, spicy effort displaying notes of crushed rocks,
white chocolate, black currants and graphite. It should be
drinkable in 5-8 years and last for two decades." (92-95pts
WA)12 bottles owc

Estimate
HK$38,000 to HK$48,000

Lot 72 Château Lafite Rothchild 2010Pauillac 1er Cru Classé"...Deep
purple, with notes of white chocolate, mocha, cedar and
charcoal as well as hints of vanillin and creme de cassis, the
wine is full-bodied yet has that ethereal lightness that makes it
a Lafite. Rich, with good acidity, precision and freshness"
(98pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$50,000 to HK$65,000

Lot 73 Château Lafite Rothchild 2010Pauillac 1er Cru Classé6 bottles
owc

Estimate
HK$26,000 to HK$32,000

Lot 74 Carruades des Lafite 2010Pauillac"...pencil, charcoal and black
currant notes of its bigger sister, although it is forward,
precocious and far less structured than the grand vin.
Nevertheless, this wine, which can be drunk now, will cellar
beautifully for at least 20-25 more years." (94pts WA)12 bottles
2owc

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 75 Carruades des Lafite 2010Pauillac12 bottles 2owc

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000



Lot 76 Carruades des Lafite 2010Pauillac12 bottles 2owc

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 77 Carruades des Lafite 2010Pauillac12 bottles 2owc

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 78 Carruades des Lafite 2010Pauillac12 bottles 2owc

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 79 Carruades des Lafite 2010Pauillac12 bottles 2owc

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 80 Carruades des Lafite 2010Pauillac12 bottles 2owc

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000



Lot 81 Carruades des Lafite 2010Pauillac12 bottles 2owc

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 82 Carruades des Lafite 2010Pauillac12 bottles 2owc

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 83 Carruades des Lafite 2010Pauillac12 bottles 2owc

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 84 Carruades des Lafite 2010Pauillac12 bottles 2owc

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000



Lot 85 Carruades des Lafite 2010Pauillac12 bottles
2owc

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 86 Château Duhart Milon 2010Pauillac 4ème Cru Classé"...classic
notes of cedar and lead pencil shavings as well as gobs of back
currants and licorice, the wine has a full-bodied mouthfeel with
fabulous precision and density. It also possesses a long, silky
finish with moderately high tannins, but they are ripe and well-
integrated." (96pts WA)12 bottles 2owc

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Lot 87 Château Duhart Milon 2010Pauillac 4ème Cru Classé12 bottles
2owc

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Lot 88 Château Duhart Milon 2010Pauillac 4ème Cru Classé12 bottles
2owc

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000



Lot 89 Château Duhart Milon 2010Pauillac 4ème Cru Classé12 bottles
2owc

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Lot 90 Château Duhart Milon 2010Pauillac 4ème Cru Classé12 bottles
2owc

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Lot 91 Château Duhart Milon 2010Pauillac 4ème Cru Classé18 bottles
3owc

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Lot 92 Château Latour 2010Pauillac 1er Cru Classé"One of the perfect
wines of the vintage, Frederic Engerer challenged me when I
tasted the 2010 Latour at the estate, asking, “If you rate the
2009 one hundred, then how can this not be higher?” Well, the
scoring system stops at 100" (100pts WA)6 bottles owc

Estimate
HK$30,000 to HK$38,000



Lot 93 Château Latour 2010Pauillac 1er Cru Classé6 bottles owc

Estimate
HK$30,000 to HK$38,000

Lot 94 Château Latour 2010Pauillac 1er Cru Classé12 bottles owc

Estimate
HK$60,000 to HK$80,000

Lot 95 Château Latour 1996Pauillac 1er Cru Classé"...phenomenally
sweet, pure aromas of cassis infused with subtle minerals. This
massive offering possesses unreal levels of extract, full body,
intensely ripe, but abundant tannin, and a finish that lasts for
nearly a minute. " (99pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$42,000 to HK$50,000

Lot 96 Les Forts de Latour 2010Pauillac"...Bizarre as it may sound, the
2010 Les Forts de Latour is also the finest I have ever tasted
from this selection, which comes from specific vineyards, not
really so much a second wine as just another wine from estate
holdings." (97pts WA)12 bottles 2owc

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000



Lot 97 Les Forts de Latour 2010Pauillac12 bottles owc

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 98 Les Forts de Latour 2010Pauillac12 bottles owc

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 99 Les Forts de Latour 2010Pauillac12 bottles owc

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 100 Les Forts de Latour 2010Pauillac12 bottles owc

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 101 Les Forts de Latour 2010Pauillac12 bottles owc

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000



Lot 102 Les Forts de Latour 2010Pauillac12 bottles owc

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 103 Les Forts de Latour 2010Pauillac12 bottles owc

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 104 Les Forts de Latour 2010Pauillac12 bottles owc

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 105 Les Forts de Latour 2010Pauillac12 bottles owc

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 106 Les Forts de Latour 2010Pauillac12 bottles owc

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000



Lot 107 Les Forts de Latour 2010Pauillac12 bottles owc

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 108 Château Mouton Rothschild 2010Pauillac 1er Cru
Classé"...quite breathtaking delineation and precision, a
crystalline bouquet with black fruit laced with minerals, potent
pencil shaving notes, a touch of cold slate. It is totally
entrancing. The palate has beguiling symmetry, but for me
what really distinguishes this Mouton is its effortlessness."
(99pts WA)12 bottle owc

Estimate
HK$45,000 to HK$60,000

Lot 109 Château Mouton Rothschild 2010Pauillac 1er Cru Classé12
bottles owc

Estimate
HK$45,000 to HK$60,000

Lot 110 Château Mouton Rothschild 2010Pauillac 1er Cru Classé12
bottles owc

Estimate
HK$45,000 to HK$60,000



Lot 111 Château Mouton Rothschild 2010Pauillac 1er Cru Classé12
bottles owc

Estimate
HK$45,000 to HK$60,000

Lot 112 Château Mouton Rothschild 2010Pauillac 1er Cru Classé12
bottles owc

Estimate
HK$45,000 to HK$60,000

Lot 113 Château Pichon Baron 2010Pauillac 2ème Cru Classé"...loads of
charcoal, licorice, incense and some exotic Asian spices along
with abundant cassis liqueur, blackberry and hints of roasted
coffee and spring flowers, it is full-bodied and opulent, with
relatively high tannins, but they have sweetened up
considerably and seem less aggressive than they did from
barrel." (97+pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 114 Château Pichon Baron 2010Pauillac 2ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000



Lot 115 Château Pichon Baron 2010Pauillac 2ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 116 Château Pichon Baron 2010Pauillac 2ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 117 Château Pichon Lalande 2010Pauillac 2ème Cru
Classé"...Structured, backward and tannic, yet showing a fat
mid-palate that is more savory, broader and more expansive
than I remember from barrel, this wine is somewhat
reminiscent of the 1986, given the Cabernet Sauvignon
domination of the blend. Full-bodied, impressively endowed"
(95+pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 118 Château Lynch Bages 2010Pauillac 5ème Cru Classé"...Jean-
Charles Cazes, who took over for his father a number of years
ago, has produced a magnificent wine with the classic creme de
cassis note intermixed with smoke, graphite and spring flowers.
It is a massive Lynch Bages, full-bodied and very 1989-ish, with
notable power, loads of tannin, and extraordinary concentration
and precision." (96pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000



Lot 119 Château Lynch Bages 2010Pauillac 5ème Cru
Classé12 bottles owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 120 Château Lynch Bages 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 121 Château Lynch Bages 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 122 Château Lynch Bages 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000



Lot 123 Château Lynch Bages 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 124 Château Lynch Bages 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 125 Château Lynch Bages 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 126 Château Lynch Bages 2009Pauillac 5ème Cru
Classé"Performing even better from bottle than it did from
barrel, this appears to be the finest Lynch Bages since the
2000, 1990 and 1989." (98pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000



Lot 127 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5ème Cru Classé"...An
astounding, compelling wine with the classic Pauillac nose
more often associated with its cross-street neighbor, Mouton-
Rothschild, creme de cassis, there are also some violets and
other assorted floral notes. The wine has off-the-charts
massiveness and intensity but never comes across as heavy,
overbearing or astringent. The freshness, laser-like precision,
and full-bodied, massive richness and extract are simply
remarkable to behold and experience." (100pts WA)12 bottle
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 128 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 129 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 130 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000



Lot 131 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 132 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 133 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 134 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 135 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000



Lot 136 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 137 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 138 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 139 Château Pontet Canet 2010Pauillac 5ème Cru Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000



Lot 140 Château Pontet Canet 2009Pauillac 5ème Cru Classé“…Black as
a moonless night, the 2009 Pontet Canet offers up notes of
incense, graphite, smoke, licorice, creme de cassis and
blackberries. A wine of irrefutable purity, laser-like precision,
colossal weight and richness, and sensational freshness, this is
a tour de force in winemaking that is capable of lasting 50 or
more years.” (100pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 141 Château Cos d'Estournel 2009St. Estèphe 2ème Cru
Classé"...An iconic wine as well as a remarkable achievement, it
is the greatest Cos d’Estournel ever produced." (100pts WA)12
bottles owc

Estimate
HK$15,000 to HK$19,000

Lot 142 Château Montrose 2005St. Estèphe 2ème Cru Classé"...Still an
adolescent, it's one of the last unrepentantly old-school
vintages of Montrose, and Médoc purists couldn't own enough.
While this remains a very youthful wine, it is now apparent that
the 2005 will, at maturity, surpass the 1989 and 1990." (98pts
WA)12 bottles owc

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Lot 143 Château Margaux 2010Margaux 1er Cru Classé"...pure and
intense, with floral notes, tremendous opulence and palate
presence, this is a wine of considerable nobility. With loads of
blueberry, black currant and violet-infused fruit and a heady
alcohol level above 13.5%" (99pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$45,000 to HK$60,000

Lot 144 Château Margaux 2010Margaux 1er Cru Classé12 bottles owc

Estimate
HK$45,000 to HK$60,000



Lot 145 Château Margaux 2010Margaux 1er Cru Classé12 bottles owc

Estimate
HK$45,000 to HK$60,000

Lot 146 Pavillon Rouge de Château Margaux 2010Margaux"...it is quite
drinkable already. Soft, supple and luscious, with oodles of blue
and black fruits, the floral character one expects, and not a
trace of herbaceousness, oak or aggressiveness, this is a
beautiful, round, generous wine" (94pts WA)12 bottles 2owc

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Lot 147 Pavillon Rouge de Château Margaux 2010Margaux12 bottles
2owc

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Lot 148 Pavillon Rouge de Château Margaux 2010Margaux12 bottles
owc

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Lot 149 Pavillon Rouge de Château Margaux 2010Margaux12 bottles
owc

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000



Lot 150 Pavillon Rouge de Château Margaux
2010Margaux12 bottles owc

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Lot 151 Pavillon Rouge de Château Margaux 2010Margaux12 bottles
owc

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Lot 152 Pavillon Rouge de Château Margaux 2010Margaux12 bottles
owc

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Lot 153 Pavillon Rouge de Château Margaux 2010Margaux12 bottles

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Lot 154 Pavillon Rouge de Château Margaux 2010Margaux12 bottles
owc

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000



Lot 155 Pavillon Rouge de Château Margaux 2010Margaux12 bottles
owc

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Lot 156 Pavillon Rouge de Château Margaux 2010Margaux12 bottles
owc

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Lot 157 Château Palmer 2010Margaux 3ème Cru Classé"...a sensational
black/purple color and a gorgeous nose of camphor, barbecue
smoke, blackberry and cassis. Full-bodied, with oodles of
glycerin but a relatively healthy pH, this wine has a precision
and freshness that belie its lofty alcohol and extravagant
concentration. This is a sensationally rich, full-throttle Palmer
that could well end up being one of the all-time great wines
made at this estate." (98pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$16,000 to HK$22,000

Lot 158 Château Palmer 2010Margaux 3ème Cru Classé12 bottles owc

Estimate
HK$16,000 to HK$22,000



Lot 159 Château Palmer 2010Margaux 3ème Cru
Classé12 bottles owc

Estimate
HK$16,000 to HK$22,000

Lot 160 Château Beychevelle 2010St. Julien 4ème Crus
Classé"...Layered and rich for a Beychevelle, this wine should
easily withstand three decades of cellaring. I would give it
another 3-4 years of bottle age, but this is a fabulous effort
from the first chateau one sees upon entering the appellation
of St.-Julien." (94pts WA)12 bottles

Estimate
HK$7,500 to HK$9,500

Lot 161 Château Beychevelle 2010St. Julien 4ème Crus Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$7,500 to HK$9,500

Lot 162 Château Beychevelle 2010St. Julien 4ème Crus Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$7,500 to HK$9,500



Lot 163 Château Beychevelle 2010St. Julien 4ème Crus Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$7,500 to HK$9,500

Lot 164 Château Beychevelle 2010St. Julien 4ème Crus Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$7,500 to HK$9,500

Lot 165 Château Beychevelle 2010St. Julien 4ème Crus Classé12 bottles
owc

Estimate
HK$7,500 to HK$9,500

Lot 166 Château Valandraud 2008St. Emilion 1er Grand Cru Classé"...A
big time sleeper of the vintage, the dense purple-colored 2008
offers charcoal-infused blackberry and cassis fruit, sweet
tannin, spicy oak and a full-bodied, concentrated, layered
mouthfeel." (94pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Lot 167 Château Valandraud 2008St. Emilion 1er Grand Cru Classé12
bottles owc

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 168 Château La Mission Haut Brion 2010Pessac-Léognan Cru
Classé"... profound nose of baked blackberries, boysenberries
and warm cassis plus suggestions of candied violets, red roses,
chocolate box, cedar chest and smoked meats with a waft of
iron ore. Full-bodied, powerful and hedonic, the palate bursts
with expressive black fruits and floral sparks, framed by
exquisitely ripe, grainy tannins and beautiful freshness,
finishing with epic length." (100pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$32,000 to HK$40,000

Lot 169 Meursault-Charmes 1er Cru 2007Domaine Matrot"...a textbook
nose of dried white flowers, fresh pears, buttered apples and
mint. On the palate, it's medium to full-bodied, satiny textured
and pure with brisk acids and a deep, tight-knit core." (92pts
WA)12 bottles ocb

Estimate
HK$7,000 to HK$8,500

Lot 170 Meursault-Perrières 1er Cru 2016Domaine Matrot"...classic
scents of lemon oil, white flowers and chalky soil tones that are
defined more by the site than the vintage. On the palate, the
wine is medium to full-bodied, satiny textured and deep, with
good concentration, bright acids and a long, searingly stony
finish." (93pts WA)12 bottles ocb

Estimate
HK$9,000 to HK$12,000

Lot 171 Puligny-Montrachet Les Combettes 1er Cru 2018Domaine
Matrot"...mingling apples, peach and fresh pastry with notes of
hazelnuts and white flowers. On the palate, it's medium to full-
bodied, textural and lively, with fine amplitude, lively acids and
chalky structure." (93pts WA)12 bottles ocb

Estimate
HK$8,500 to HK$11,000



Lot 172 Puligny-Montrachet Les Enseigneres 2019Domaine François
Carillon"...This is a big Puligny villages that remains balanced
and altogether impressive." (89-92pts AM)12 bottles ocb

Estimate
HK$6,500 to HK$8,500

Lot 173 Chassagne-Montrachet Les Ruchottes 1er Cru 2018Domaine
Ramonet"... This is very 2018 in style as one can "feel" the
sunshine and a wine that is going to need at least some bottle
age to better harmonize as it seems somewhat awkward at
present." (93pts AM)12 bottles 2ocb

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000

Lot 174 Montrachet 2018Domaine Baron Thenard12 bottle ocb

Estimate
HK$42,000 to HK$52,000

Lot 175 Chassagne-Montrachet La Boudriotte Rouge 1er Cru
2020Domaine Ramonet12 bottle 2ocb

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000



Lot 176 Nutis-St-George Les Pruliers 1er Cru 2018Domaine Henri
Gouge12 bottles ocb

Estimate
HK$7,500 to HK$9,000

Lot 177 Vosne Romanée Hauts Beaux-Monts 2021Domaine Jean Charles
Rion12 bottles ocb

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Lot 178 Echézeaux Les Treux Vieilles Vignes 2017Domaine Jean
Tardy(in ocb)"...The sleek, intense and well-detailed flavors
possess a relatively refined mouthfeel thanks primarily to the
relatively fine-grained tannins that also shape the nicely
complex and sneaky long finish that is also mildly austere."
(93pts AM)6 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 179 Clos Vougeot 2015Emilie Geantet12 bottles ocb

Estimate
HK$15,000 to HK$19,000



Lot 180 Grands-Echézeaux 2018Domaine Baron Thenard12 bottles ocb

Estimate
HK$15,000 to HK$19,000

Lot 181 Echézeaux 2017Domaine G. Roumier"...A lavishly spiced nose
radiates notes of plum, violet and a pretty range of red berry
fruit aromas. I very much like the velvety and seductive texture
of the dusty and delicious flavors that offer excellent depth and
persistence on the firmly structured finish." (93pts AM)1 bottle

Estimate
HK$80,000 to HK$100,000

Lot 182 Château Haut Brion Blanc 2014Pessac-Léognan'...The palate is
medium-bodied with a silky smooth entry, perfect acidity,
wonderful tension and energy. Notes of orange pith, a squeeze
of lime, flint and smoke are conveyed on the finish that
demonstrates outstanding persistence." (97pts WA)6 bottles
owc

Estimate
HK$35,000 to HK$45,000

Lot 183 Château Magdelaine 2003St. Emilion Grand Cru12 bottles owc

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 184 Château Magdelaine 2006St. Emilion Grand Cru12 bottles owc

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Lot 185 Château Magdelaine 2009St. Emilion Grand Cru"...gorgeous
fruit purity, a broad, luscious texture, and more density and
richness than one normally finds in this somewhat finesse-
styled wine, which seems to have achieved more depth and
potential in 2009. This should be drinkable in 5-6 years and
keep for 25 or more." (94pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Lot 186 Riesling Scharzhofberger Auslese 2017Egon Müller(AP no.
7)"...This nose represents perfect ripeness, and that’s what you
get on the palate: a lush, crystalline and flinty,
mouthwateringly salty, fresh and piquant Riesling of great
class, complexity and style. Gosh, this is a beautiful and
seductive" (98pts WA)6 bottles

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000

Lot 187 Châteauneuf-du-Pape Les Cailloux Cuvée Centenaire
2015Domaine André Brunel"...It still offers up hints of those
green, herbal, floral notes, but they only add intrigue to the
ripe cherry aromas and flavors. Full-bodied, concentrated and
silky textured, with tremendous length, this is a knockout"
(97pts WA)12 bottles 2ocb

Estimate
HK$8,000 to HK$10,000

Lot 188 Masseto 2018Tenuta dell'Ornellaia"...dark fruit and ripe
blackberry bleed slowly into spice, leather, chocolate and sweet
tobacco. The wine shows generous extraction and
concentration; however, it remains light and lifted throughout."
(97pts WA)3 bottles 3owc

Estimate
HK$13,000 to HK$16,000



Lot 189 Henschke Hill of Grace Shiraz 2016South Australia"...Scents of
pencil shavings, mocha, bay leaf, mixed berries and plums
appear on the nose, while the full-bodied palate starts off
broad, expansive and creamy, then draws to a chewy, drying
finish. There's ample concentration, length, complexity and a
definitive track record of aging" (98pts WA)3 bottles 3owc

Estimate
HK$11,000 to HK$14,000

Lot 190 Henschke Hill of Grace Shiraz 2017South Australia"...A
triumph of high quality, expressive, precise Australian
winemaking." (96pts WA)3 bottles 3owc

Estimate
HK$11,000 to HK$14,000

Lot 191 Puligny-Montrachet Folatières 2002Domaine Leflaive"…subtly
smoky, wonderfully fresh and spicy nose that display elegant
pure, fine and precise citrus-infused flavors that are built on a
firm base of minerality and outstanding length." (93pts AM)2
bottles

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Lot 192 Chablis Blanchot 2005Domaine Raveneau"...notes of white
orchard fruit that is cut with floral and discreet oyster shell
nuances. The generously proportioned and ullterly delicious
medium-bodied flavors possess fine complexity and punch on
the mouth coating, mineral-driven and impressively long citrus-
infused finish." (92pts AM)3 bottles

Estimate
HK$20,000 to HK$26,000



Lot 193 Meursault Genevrières 2009Vincent Girardin(1 nicked label)"A
spicy and mildly exotic nose offers up notes of pear, acacia
blossom and citrus hints that are in keeping with the rich but
elegant and admirably pure middle weight flavors that
culminate in a minerally and citrusy finish." (90-93pts AM)6
bottles

Estimate
HK$4,200 to HK$5,500

Lot 194 Corton Charlemagne 2007Vincent Girardin"...This is a big wine
with plenty of extract that really stains the palate." (93-95pts
AM)6 bottles

Estimate
HK$8,500 to HK$11,000

Lot 195 Nuits-Saint-Georges, Clos de la Maréchale Blanc 2010Jacques-
Frédéric Mugnier"...There is good richness and plenty of verve
to the well-detailed middle weight flavors that possess a sappy
mouth feel on the mouth coating and bone dry finish."
(89-92pts AM)2 bottles

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 196 Pommard Les Grands Épenots 2009Domaine de Montille"...
This is not a big Epenots by the standards of the appellation
but there is excellent flavor authority and I very much like the
sophisticated mouth feel. Recommended." (93pts AM)3 bottles

Estimate
HK$2,800 to HK$3,200

Lot 197 Vosne-Romanée 2015Benjamin Leroux"...super-spicy aromas of
black cherry, raspberry, violet and Asian-style tea. The suave,
rich and impressively concentrated medium-bodied flavors also
deliver fine length and excellent complexity" (89-92pts AM)6
bottles ocb

Estimate
HK$3,600 to HK$5,000



Lot 198 Clos Vougeot Le Grand Maupertui 2003Anne Gros" Noticeable
oak spice frames reluctant earthy, complex and layered black
fruit aromas that lead to sexy, round, fresh and surprisingly
forward and supple flavors." (92pts AM)2 bottles

Estimate
HK$6,500 to HK$8,000

Lot 199 Clos Vougeot 2008Thibault Liger-Belair(1 slightly scuffed back
label)3 bottles

Estimate
HK$3,600 to HK$5,000

Lot 200 Mazis-Chambertin 2008Dupont-Tisserandot"Moderate wood
influence does not unduly interfere with the ultra fresh and
complex nose featuring notably sauvage red and dark pinot
fruit aromas cut with plenty of warm earth nuances that can
also be found on the rich, intense and beautifully precise
broad-shouldered flavors that possess ample amounts of mid-
palate sap that buffers the firm but not aggressive supporting
tannins." (91-94pts AM)6 bottles ocb

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Lot 201 Gevrey-Chambertin La Combe Aux Moines VV 2008Domaine
Fourrier"...very pretty if noticeably earthier with hints of stone
adding depth to the cool red pinot fruit and underbrush aromas
that merge seamlessly into rich, round and more overtly
muscular medium-bodied flavors that offer solid power and
punch on the firm but not aggressively structured finish."
(90-92pts AM)12 bottles ocb

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000



Lot 202 Nuits-Saint-Georges Aux Boudots 2004Domaine Méo-
Camuzet12 bottles ocb

Estimate
HK$27,000 to HK$35,000

Lot 203 Echézeaux 2009Jean-Marc Millot"Discreet wood influence sets
off spicy and ripe yet admirably fresh black fruit and warm
earth aromas that precede the rich, seductively textured and
palate staining flavors that possess good volume and a taut
muscularity on the long and powerful finish." (93pts AM)2
bottles

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 204 Echézeaux 2010Domaine Jean-Marc Millot"...This faultlessly
well-balanced effort should drink reasonably well in its youth
but also reward up to a decade's worth of cellaring." (92pts
AM)2 bottles

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 205 Echézeaux 2006Nicholas Potel"A very spicy and seductive black
fruit nose reveals undertones of earth and even a hint of game
that can also be found on the powerful, big, rich and robust
flavors that possess real size and weight." (91-93pts AM)6
bottles owc

Estimate
HK$7,500 to HK$9,500



Lot 206 Bonnes-Mares 2004Comte Georges de Vogüé"…the expressive
nose displays moderate maturity along with hints of spice and
herbal tea where the latter can also be found on the delicious
and nicely complex flavors that are shaped by relatively firm
tannins on the lingering finish. " (90pts AM)6 bottles owc

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000

Lot 207 Chambolle-Musigny Les Cras 2005Georges Roumier" A
wonderfully fresh and unusually cool nose (in the context of the
vintage) offers up mature aromas of various red berries, anise,
plenty of dried floral nuances and a hint of exotic spice...this is
just now entering its peak phase and is a wine that should hold
more or less at this level for another 20 years. I would add that
Roumier made superb '05s and the Les Cras is only further
proof of that." (94pts AM, Tasted Mar, 2023)12 bottles ocb

Estimate
HK$90,000 to HK$110,000

Lot 208 Glenlivet-1981-33 year oldBottled by Signatory Vintage.Bottled
number 32 of 163. Cask no. 9441, Sherry Cask. Good label.
700ml. Single Malt., 52.9% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 209 Glenlivet Kingsbury-34 year oldBottled for Nero Daikokuya.
Bottled by Kingsbury & Co. Ltd., AberdeenGood label. Level:
into neck. 700ml. Single Malt., 50.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 210 Bowmore-Sar Obair-1985-30 year old DecanterBottled by
Kingsbury and Co. Ltd. Aberdeen, Scotland.One of 119. In
original presentation box, accompanied by stopper. Engraved
labelling. Level: top shoulder. 700ml. Single Malt., 56.3%
volume.1 bottle

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000



Lot 211 Laphroaig-Kingsbury-1995-25 year old-
#60Bottled 2020 by Kingsbury Wine & Spirits
Co. Ltd., AberdeenBottle number 112 of 171.
Cask no. 60. Barrel. Good label. Level: into
neck. 700ml. Single Malt., 56.1% volume.1
bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 212 Glencadam Old & Rare-1977-34 year oldDistilled April 1977,
Bottled January 2012 by Douglas Laing, Glasgow.Bottle number
202 of 287. Sherry Butt. In original wooden case. Good label.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 56.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500



Lot 213 Dalmore-20 year old-1960sBottled by The Sole Proprietors
Duncan MacBeth Ltd., Invergordon, Ross-ShireIn original worn
carton. Good labelling, lightly decoloured neck label. Level:
into neck."... A brilliant whisky that improved in glass, no doubt
about that. Even the finish is superb, revealing a slight
peatiness, smokiness, and notes of smoked tea with candy
sugar. I love it." (5 stars-Whiskyfun)75cl. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Lot 214 Dalmore Constellation-1978-33 year oldBottled 2012. Distilled
and Bottled at Dalmore Distillery, Alness, Ross-ShireBottle
number 114 of 778. Cask no. 1, Matured in American white Oak
and refined 4 years in Matusalem Oloroso. In presentation
case. Engraved labelling. 700ml. Single Malt., 47.1% volume.1
crystal decanter

Estimate
HK$60,000 to HK$80,000

Lot 215 Glenfarclas-15 year oldBottled early 1980's. Imported by
Pinerolo, Torino. Distilled and Bottled by J & G Grant
Glenfarclas Distillery, SpeysideSquare bottle. Good label. Level:
base neck. 75cl. Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 216 Glenfarclas Sherry Cask-22 year oldBottled October 2015.
Distilled and Bottled by J & G Grant Glenfarclas Distillery,
SpeysideOne of 2400 bottle. In original wooden case. Good
label. Level. into neck. 700ml. Single Malt., 45.8% volume.1
bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 217 Glenfarclas-1969Bottled 1996, Germany Release. Distilled and
Bottled by J & G Grant Glenfarclas Distillery, SpeysideBottle
number 954 of 1200. In original wooden case. Good label.
Level: base neck. 70cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,500 to HK$10,000

Lot 218 Glenfarclas Family Cask-1964-42 year old-#4717Bottled 27th
February 2017. Distilled and Bottled by J&G Grant, Glenfarclas
Distillery, SpeysideOne of 415 bottles. Cask no. 4717, Sherry
Butt. In original carton. Good label. Level: into neck. 700ml.
Single Malt., 53.1% volume.

Estimate
HK$20,000 to HK$26,000



Lot 219 Lagavulin Double Matured-1980 (1)Lagavulin
Double Matured-1993 (1)Vintage 1993 Bottled
2009. Distilled and Bottled at Lagavulin
Distillery, Port Ellen, Islay.Pedro Ximenez Cask.
Good labelling with minor scuffing. Level: into
neck.1993-"..."... Mouth: rather different from
the 1991. Maybe a tad less complex but on the
other hand, even bigger, peatier, probably more
orangey as well, more spicy and peppery, fatter,
a little grassier as well, also a little more
citrusy... And saltier! Finish: loooong.
Comments: less sherry influence (it's sherry,
isn't it?) and more Lagavulin. We won't
complain." (5 Stars-Whiskyfun)Both 70cl.
Single Malt., 43% volume.2 bottles

Estimate
HK$10,000 to HK$13,000

Lot 220 Lagavulin Select Cask-1991-27 year old-#0016Distilled and
Bottled by Lagavulin Distillery, Port Ellen.Bottle number 331 of
432. Cask no. 0016, Sherry Puncheon. Cask Strength. In
original carton. Good label. Level: into neck."... Mouth: big,
brusque, tarry, hugely peppery and very salty. Lots of cured
game meats, beef stock, dried seaweed in hot ramen broth,
Maggi and other umami and savoury liquid seasonings. Gets
increasingly salty and very punchy. Technically brilliant and
impressive" (5 Stars-Whiskyfun)1 bottle

Estimate
HK$16,000 to HK$22,000



Lot 221 Springbank-8 year old-1980sFor Japan Market. Distilled by J. &
A. Mitchell & Co. Ltd., Springbank Distillery,
CampbeltownDumpy bottle. Good labelling, minor bin-soiled
label. Level: 5cm below foil. 750ml. Single Malt., 43% volume.1
bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 222 Springbank-15 year old-1980sJ. Archibald Mitchell for Japan
Market. Distilled by J. & A. Mitchell & Co. Ltd., Springbank
Distillery, CampbeltownIn original wooden case. Good label,
lightly tattered neck wax seal. Level: 4.8cm below foil. 75cl.
Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,500 to HK$9,000

Lot 223 Springbank-1979-14 year oldImported by Velier srl, Genova.
Distilled and bottled by J & A Mitchell & Co. Ltd., Springbank,
Campbeltown.Oak cask. Heavily bin-soiled main label and
tattered neck label. Level: top shoulder. 70cl. Single Malt., 46%
volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000



Lot 224 Springbank-1970-36 year old-#1629Distilled 16th June 1970,
Bottled 16th June 2006 by Signatory Vintage Scotch Company
Co. Ltd., EdinburghBottle number 78 of 461. Cask no. 1629,
Sherry Butt. In wooden presentation case, damaged metal
buckle. Good label. Level: 1.8cm below foil."...Mouth: powerful,
slightly cardboardy at very first sip but that just goes away
then. Fruity, candied, slightly bitter and sour, with kind of a
metallic taste for a moment but that does also vanish after a
few seconds, leaving room for bitter oranges, ginger tonic and
various spirits such as kirsch or plums eau-de-vie. " (4.5 Stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 53.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$25,000 to HK$30,000

Lot 225 Springbank-1967-28 year oldBottled January 1996. Distilled by
J. and A. Mitchell & Co. Ltd. Springbank Distillery,
CampbeltownOak cask. Good labelling with some staining.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$38,000 to HK$45,000

Lot 226 Macallan-10 year oldBottled in 1990s. Distilled and bottled by
The Macallan Distillers Ltd., CraigellachieIn original carton.
Good labelling, lightly stained neck label. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 227 Macallan Fine Oak-10 year old (3)Bottled around 2017.
Distilled and Bottled by The Macallan Distillers Ltd. Easter
Elchies, CraigellachieAll in original cartons. Good labelling.
700ml. Single Malt., 40% volume.3 bottles

Estimate
HK$2,800 to HK$3,800

Lot 228 Macallan Fine Oak-12 year old (3)Bottled around 2017.
Distilled and Bottled by The Macallan Distillers Ltd. Easter
Elchies, CraigellachieAll in original cartons. Good labelling.
700ml. Single Malt., 40% volume.3 bottles

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Lot 229 Macallan James MacArther-1981-21 year oldBottled by James
MacArthur & Co. Ltd.Good label. Level: into neck. 70cl. Single
Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000



Lot 230 Macallan Kashmir-1987Selected ad Bottled Exclusively for
Wood & River Cooperation/Bar Kashmir, TokyoGood label.
Level: into neck. 70cl. Single Malt, 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,500 to HK$9,000

Lot 231 Macallan Fine Oak-Masters' Edition (3)Bottled 2007. Distilled
and Bottled by The Macallan Distillers Ltd. Easter Elchies,
CraigellachieAll in original cartons. Good labelling. 700ml.
Single Malt., 42.8% volume.3 bottles

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Lot 232 Macallan-1955Bottled in 1970's. Imported by Rinaldi, Bologna.
Distilled by Macallan-Glenlivet Ltd., Craigellachie. Bottled by
Campbell, Hope & King Ltd., ElginGood labelling. Level: into
neck."...Wet gravel, tar, soot, mint liqueur and bitter oranges.
Superb notes of carnation, butter crème, honeydew, mint-
flavoured tea... And big notes of morels. Wow. Espresso.
Globally less sherried than the 1959 but maybe even more
complex. The palate will determine which is our favourite...
Mouth: extraordinary. It's got everything. A movie-malt that
keeps changing while remaining extremely coherent. Dried
fruits, herbs, jams, spices, leather, shoe polish (tarry and
phenolic), tobacco... Oh well, please call the anti-maltoporn
brigade! Finish: amazingly long, dry, clean... Superb pepper.
We're close to perfection." (5 Stars-Whiskyfun)26 2/3 fl. ozs.
Single Malt., 80 degree proof.1 bottle

Estimate
HK$42,000 to HK$50,000



Lot 233 Macalllan-1962Bottled in 1970's. Imported by Rinaldi, Bologna.
Distilled by Macallan-Glenlivet Ltd., Craigellachie. Bottled by
Campbell, Hope & King Ltd., ElginGood labelling with some
staining. Level: base neck. "...What's absolutely striking is
something that's relatively rare in whisky in my experience, and
that's to be found more often in great well-aged wines, which is
a profile that's essentially tertiary, that is to say a gathering of
myriads of tiny flavours rather than a few massive ones. Pure
poetry, in fact. Just a few examples, soot, passion fruits,
papayas, graphite oil (its quite graphity, in fact), plum jam,
pipe tobacco, rhubarb... And dozens and dozens of other
aromas. Finish: maybe not the longest Macallan ever, and
maybe the finish is a notch narrower, but these... raisins are
beautiful. Comments: ultra-classic old-style Macallan. They
can't be faulted."5 Stars-Whiskyfun)26 2/3 fl. ozs. Single Malt.,
80 degree proof.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000

Lot 234 Macallan-1973-18 year oldBottled 1991, imported by Giovinetti,
Milano. Distilled and Bottled by The Macallan Distillers Ltd.,
CraigellachieIn original carton. Good labelling. Level: top
shoulder. 75cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$26,000



Lot 235 Macallan-1974-18 year oldBottled 1992. Distilled and bottled
by The Macallan Distillers Ltd., CraigellachieGood label. Level:
into neck. 70cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$17,000 to HK$22,000

Lot 236 Macallan Limited Release MMIX-1824 DecanterBottled 2009.
Distilled and bottled by The Macallan Distillers Ltd., Easter
Elchies, CraigellachieOne of 1824 decanter. Engraved labelling,
lightly oxidized neck ring, capsule and neck tag. In
presentation case, lightly corroded magnetic tag. 700ml. Single
Malt., 48% volume.1 crystal decanter

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 237 Bunnahabhain Fine Malt Selection-1980-33 year old-
#84Bottled 2013 by James MaCarthur Co. Ltd.Matured in
Bourbon Oak cask. In original carton. Good label. Level: into
neck." Lovely nose. Mouth: granted, the palate is a wee tad
more, say ordinaire, but it's still lovely and most drinkable.
Apple and orange juices, nuts, light honey and a little
chocolate. Tends to become a little too grassy, but that remains
all fine. Finish: of medium length and even more on apple
juice." (4 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 45% volume.1
bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 238 Bunnahabhain New Acquaintance-1986-34 year oldBottled
2020. Distilled and Bottled at The Bunnahabhain Distillery, Isle
of IslayBottle number 261 of 650. Oloroso Sherry and American
Oak casks. In original straw bag. 70cl. Single Malt., 41.5%
volume.1 bottle

Estimate
HK$6,500 to HK$8,500

Lot 239 Rosebank Innocence-21 year oldThe Roses Edition Two. Bottled
2017 by Specialty Drinks Ltd., London.One of 616 bottles. Good
labelling with some scuffing. Level: into neck. 70cl. Single
Malt., 51.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 240 Balvenie Tun 1401-Batch 8Bottled 2013 Batch 8. Distilled and
Bottled at Balvenie Maltings, Dufftown, BanffshireOne of 2700
bottles. From 9 American and 3 Sherry butt. Good label, lightly
nicked. Level: into neck."...Mouth (neat): there’s this oakiness
again, but this time it mingles with the spirit rather better,
creating a mentholy and liquoricy profile that works a treat.
Vicks, Seville oranges, peppermint, black pepper… You do feel
the pepper in the back of your throat even before you’ve
swallowed one single drop. With water: classic, complex,
herbal, minty, and very raisiny. A blend of oloroso with PX (I
know, a crime). Finish: rather long, smoother, never too oaky,
with a dry aftertaste." (5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt.,
50.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$12,000



Lot 241 Bruichladdich Blackadder-1964-#3612Bottled September 1996
by Blackadder International Ltd.Bottle number 226 of 300.
Natural cask strength, Sherry Cask. Good label. Level: top
shoulder. 70cl. Single Malt., 49.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$28,000

Lot 242 Glen Grant Berry Bros & Rudd-1954Bottled 1970 by Berry Bros
& Rudd Ltd., 3 St. James's streetGood label. Level: base neck.
26 2/3 fl. oz. Single Malt., 70 degree proof.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000



Lot 243 A Mix Lot of Samaroli Whisky (4)Glen Grant-1992-Samaroli-
#130805Bottled July 2014 by Coilltean Intl' Co. Ltd.Bottle
number 67 of 120. Cask no. 130805. In original carton. Good
Label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 45%
volume.Strathisla-1997-#47821Bottled 2015 by Coilltean Intl'
Co. Ltd.Bottle number 96 of 294. Cask no. 47821. In original
carton. Good Label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 45%
volume.Braeval-1994-#165657Bottled 2015 by Coilltean Intl'
Co. Ltd.Bottle number 167 of 240. Cask no. 165657. Good
Label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 45% volume.Speyside
Blended Malt-1996Selected by A.W. Bleve. Bottled 2015 by
Coilltean Intl' Co. Ltd.Bottle number 10 of 235. Good Label.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 43% volume.4 bottles

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Lot 244 Port Ellen-1975Bottled 1988. Distilled by Low, Robertson & Co.,
Ltd. Bottled at Rutherglen, Scotland by Samaroli s.r.l.,
Italy.Bottle number 377 of 744. Good label. Level: into neck.
700ml. Single Malt., 45% volume.1 bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$26,000



Lot 245 Tomintoul Samaroli-1967-#5267Bottled October 2012 by
Coilltean Int. Co. Imported by Samaroli, ItalyBottle number 35
of 135. Cask no. 5267. Good label. Level: into neck. 70cl. Single
Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Lot 246 Ardenistle Islay Samaroli-1991-#AR04001Bottled 2006 by
Samaroli srl. A blend of Ardbeg and Laphroaig. Named after the
eponymous distillery demolished in 1866.Bottle number 327 of
480. Cask no. AR04001. Stained and decoloured label. Level:
Into neck. 70cl. Blended Malt., 45% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 247 Benrinnes Samaroli-1996-#4617Bottled August 2008 by
Coilltean, SamaroliBottle number 153 of 383. Cask no. 4617. In
original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt.,
45% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,800

Lot 248 Linkwood-A. Bleve Roma-1982-#5407Bottled 2000 for A. Bleve
Restaurant, Roma. Bottled and Shipped by Samaroli srl.Bottle
number 279 of 360. Cask no. 5407. Good label with some
staining. Level: top shoulder. 70cl. Single Malt., 45% volume.1
bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$11,000

Lot 249 Chichibu x Hanyu-GasaiExclusively Bottled for Mitsukoshi
Isetan. Bottled by Chichibu DistilleryOne of 212 bottles. In
original carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Blended.,
59% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 250 Chichibu Port Pipe-2012-#1825Exclusively Bottled for
Mitsukoshi Isetan. Bottled by Chichibu DistilleryCask no. 1825,
Port Pipe. In original carton. Good label. Level: into neck.
700ml. Single Malt., 59% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 251 Chichibu-Floor Malted-2012-#1774Bottled 2018. Distilled and
Bottled at Chichibu DistilleryBottle 92 of 182. Bourbon Barrel
#1774. Barley type: Tipple. In original carton. Good labelling.
Level: into neck 700ml. Single Malt, 63.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Lot 252 Chichibu The Peninsula Hotel Tokyo-2018Distilled, blended
and bottled at Chichibu DistilleryBottle number 104 of 240. In
original presentation case. Engraved labelling. Level: into neck.
700ml. Blended., 58% volume.1 bottles

Estimate
HK$20,000 to HK$26,000



Lot 253 Hanyu Ichiro's Malt-Joker "Colour"Bottled 2014. Distilled years
between 1985 and 2000 at Hanyu Distillery.Bottle no. 2698 of
3690. Good label. 700ml. Single Malt., 57.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$26,000

Lot 254 Kavalan Pauillac Cask-10th Anniversary (1)Kavalan Margaux
Cask-10th Anniversary (1)Bottled 2018 and 2019. Distilled and
Bottled by Kavalan Distillery, YilanBottle numbers 102 of 127 &
4 of 124. Accompanied by 4 whisky tumblers. In presentation
cartons. Good labelling. Level: into neck. 1000ml. Single Malt.,
both 57.8% volume.2 bottles

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 255 SMWS-Longrow-114.6-1990-17 year old"A Dragon 's Dram"
Bottled August 2007 by Scotch Malt Whisky SocietyGood label
with some staining. Level: into neck. 70cl. Single Malt. 56.1%
volume.1 bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000



Lot 256 SMWS-Laphroaig-29.49-1991-14 year old"Not hateful enough"
Bottled December 2005 by Scotch Malt Whisky SocietyGood
label with minor staining. Level: into neck. 70cl. Single Malt.,
55.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Lot 257 SMWS-Cragganmore-37.2-1972-18 year oldBottled April 1990
by Scotch Malt Whisky SocietyGood label, minor pencil
markings on the label. Level: into neck. 75cl. Single Malt.,
55.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Lot 258 Bowmore Surf (1)Bowmore-12 year old (1)Bowmore Enigma-12
year old (1)Distilled and Bottled by Morrison's Bowmore
Distillery, IslayBowmore Enigma in original carton. All good
label. Level: 1 base neck, 2 into neck. 1 litre. Single Malt., 43%
volume.3 bottles

Estimate
HK$8,500 to HK$12,000



Lot 259 Bowmore DeLux-1970sImported by Fecchio & Frassa, Torino.
Distilled and Bottled by Morrison's Bowmore Distillery, IslayIn
original slightly worn carton. Good labelling, tattered nicked
label. Level: into neck. 75cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 260 Bowmore-21 year old-1990sSeagull label. Distilled and Bottled
at Morrison's Bowmore Distillery Ltd., IslayIn original worn
carton. Good label. Level: 5cm below foil."...Comments:
stunning Bowmore from the not so old days. Wasn't this beauty
within their core range? Anyway, it was said that the 21 was
better than the 25" (5 stars-Whiskyfun)750ml. Single Malt.,
43% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Lot 261 Black Bowmore-1964-Second EditionThe Second Edition.
Bottled 1994. Distilled and bottled by Morrison's Bowmore
DistilleryBottle number 1261 of 2000. In wooden presentation
case. Good label. Level: very high shoulder. "Talk about a
legend! Mouth: strong, rich and bold attack, as expected. Even
rather balanced at first, with lots of fructose and some
medicinal notes, buts it gets quite heavy after a while – some
would say a little 'clumsy'...Definitely not a prima ballerina.
Lots of coffee, lots of smoke, lots of pepper, and lots of jam
(black plum). It seems to get thicker and thicker, and the
balance gets sort of lost, but maybe balance isn't precisely what
one is looking for when tasting a Black Bowmore. Chewier and
chewier... Lots of nuts (roasted hazelnuts) and always these
heavy jammy notes. Yes, traffic jam on the tongue!" (5 Stars-
Whiskyfun)700ml. Single Malt., 50% volume.1 bottle

Estimate
HK$85,000 to HK$120,000



Lot 262 Mortlach-39 year oldBottled in 1970's by George Strachan Ltd.,
Aboyne, AberdeenshireSlightly bin-soiled label. Level: 5.5cm
below foil."...1930s distillation, most certainly. Pre-war, for
sure, although it's well known that Mortlach was one of the
three or four distilleries that kept producing during the Second
World War. Maybe is this war distillate? Peat fired? As for
Strachan's whiskies, we've tried a few, all were great." (5 Stars-
Whiskyfun)26 2/3 fl. ozs. Single Malt., 86 degree proof.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Lot 263 Miltonduff-Pluscarden Valley-14 year oldBottled in 1980's.
Imported by Sestante Import. s.r.l.-Parma.Slightly bin-soiled
and wrinkled label. Level: top shoulder. 75cl. Single Malt.,
60.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000



Lot 264 Glen Ord Rare Malts-1973-23 year oldBottled September 1997.
Distilled and Bottled at Glen Ord Distillery, Muir of Ord, Ross-
ShireBottle number 4841. Good label. Level: base
neck."...Starts slightly oily, with notes of aniseed, linseed oil,
fresh parsley and dill, then switches to praline and nougat.
Really powerful but not overpowering. Very good." (4.5 stars-
Whiskyfun)75cl. Single Malt., 59.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,200 to HK$5,000

Lot 265 Inchgower Rare Malts-1974-22 year oldBottled September
1997. Distilled and Bottled by Inchgower Distillery, Buckle,
BanffshireBottle number 864. In original carton. Good label.
Level: very high shoulder. 75cl. Single Malt., 55.7% volume.1
bottle

Estimate
HK$4,200 to HK$5,000

Lot 266 Glenury Royal-1970-40 year oldBottled 2011. Distilled and
Bottled at Glenury Royal DistilleryBottle number 1169 of 1500.
Natural Cask Strength. In presentation case."...The oak does a
large part of the job but it does it well, imparting notes of cedar
wood, cigar, bacon (a lot!) and really a lot of bitter chocolate.
Yet it's not drying or bitter, not at all... And it's surprisingly
drinkable at such high strength." (5 stars-Whiskyfun)70cl.
Single Malt., 59.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000



Lot 267 Mortlach Sestante-21 year oldBottled in 1990s. Imported and
bottled by Sestante Import s.r.l. - Parma.In original worn
carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 40%
volume.1 bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Lot 268 Mortlach Private Collection-1961-58 year oldBottled 19th
March 2019. Selected, Matured and Produced by Gordon &
MacPhail, ElginOne of 137 bottles. Matured in 1st Fill Sherry
Hogshead. In wooden presentation case. Good label. Level:
2.2cm below foil. 70cl. Single Malt., 44.4% volume.1 crystal
decanter

Estimate
HK$40,000 to HK$50,000

Lot 269 Tomatin-36 year oldBottled 2022. Batch 10. Distilled and
Bottled at The Tomatin Distillery Co., Ltd., InvernessBottle
number 446 of 1200. Matured in Oloroso Sherry and Oak casks.
In wooden presentation case. Good label. Level: base neck.
700ml. Single Malt., 46.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$12,000

Lot 270 Strathmill XOP-1990-25 year old-#11068Distilled December
1990. Bottled February 2016 by Douglas Laing, Glasgow.Bottle
number 27 of 209. Cask no. 11068, Refill Hogshead. In original
wooden case. Good Label. Level: into neck. 700ml. Single Malt.,
47.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600



Lot 271 Laphroaig Limited Edition-32 year oldBottled May 2015.
Distilled and bottled by D. Johnston & Co., Laphroaig Distillery,
IslayOne of 5880 bottles. Ex- Oloroso Cask. In wooden
presentation case. Good labelling. Level: top shoulder."...
Mouth: Laphroaig! A perfect phenolic maelstrom, complex,
rich, yet very elegant... I've read lukewarm reviews, but I'm
relieved, since I'm finding this pretty perfect. Medicinal as it
should be, almondy, perfectly gassy (in a way), with the
expected tropical fruits (maracuja) and these smoked apples
that do not exist in real life, but are very Laphroaig. And here
come the seashells, the oysters, the mint drops, our beloved
whelks, tincture of iodine... Well, true Laphroaig." (5 Stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 46.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$12,000

Lot 272 Laphroaig-Sar Obair-1990-25 year old DecanterBottled 2016 by
Kingsbury Co. Ltd., AberdeenOne of 216 decanters with
Stopper. In presentation carton. 700ml. Single Malt., 51.9%
volume.1 decanter

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Lot 273 Laphroaig-Duncan Taylor-1997-21 year old-#3325Bottled
October 2018 by Duncan Taylor Scotch Whisky Ltd.,
HuntlyBottle number 66 of 254. Cask no. 3325, Oak casks. In
original carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single
Malt., 49.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,800 to HK$3,500



Lot 274 Laphroaig Sweden-1988-18 year oldSpecially Selected and
Bottled for Sweden in Autumn 2008 from Just 2 casks. Distilled
and Bottled by D. Johnston & Co., Laphroaig Distillery, Isle of
IslayIn original carton. Good labelling. Level: into neck. 70cl.
Single Malt., 49.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Lot 275 Laphroaig Director Special-20 year oldBottled 2017. Bottled by
Elixir Distillery, LondonOne of 493 bottles. Matured in Oloroso
Sherry cask. In wooden presentation cask. Engraved labelling.
700ml. Single Malt., 53.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$12,000

Lot 276 Laphroaig Old & Rare-1989-22 year oldBottled March 2011 by
Douglas Laing & Co. Ltd., GlasgowBottle number 134 of 207.
Cask strength, Sherry Butt. Good label. In original wooden
case. 700ml. Single Malt., 58.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 277 Macallan-12 year old-1990s (2)Bottled 1990s. Distilled and
bottled by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies,
CraigellachieGood labelling, lightly bin-soiled labels. Level: into
neck. 750ml. Single Malt., 43% volume.2 bottles

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Lot 278 Macallan 100 Proof-10 year oldBottled in 1980s. Distilled and
bottled by The Macallan Distillers Ltd., CraigellachieGood
labelling with lightly nicked neck label. Level: into neck. 75cl.
Single Malt., 57% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000

Lot 279 Macallan Anniversary-1962-25 year oldBottled 1988, imported
by Giovinetti, Milano. Distilled and Bottled by The Macallan
Distillers Ltd., CraigellachieIn original wooden case. Good
label. Level: high shoulder. 75cl. Single Malt., 43% volume.1
bottle

Estimate
HK$38,000 to HK$48,000



Lot 280 Macallan M Decanter-25 year oldBottled late 1980's. Distilled
and bottled by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies,
CraigellachieIn original worn carton. Without Crystal stopper.
750ml. Single Malt., 43% volume.1 crystal decanter

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000

Lot 281 Macallan Whisky Maker's Edition-1930s Propeller plane (3)The
1824 Collection. Distilled and Bottled by The Macallan
Distillers Ltd., Easter Eliches, CraigellachieAll In original
cartons. Good labelling. Level: into neck. 70cl. Single Malt.,
42.8% volume.3 bottles

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Lot 282 Macallan The Whisky Trail-1989Bottled Summer 2009 by
Specialty Drinks Ltd.Good label. Level: into neck. 70cl. Single
Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,800 to HK$3,800



Lot 283 Macallan-1988-12 year old-#13938Bottled 23rd October 2001.
Selected, Produced and Bottled by Signatory Vintage Scotch
Whisky Co., Ltd, EdinburghBottle number 599 of 876. Cask no.
13938, Sherry Butt. Good label with minor scuffing. In original
tin case. 70cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,800 to HK$3,800

Lot 284 Macallan Fine Oak-30 year old2008 Release. Triple Cask
Matured. Distilled and Bottled By The Macallan Distillers. Ltd.,
Easter Elchies, CraigellachieIn original carton. Good labelling.
Level: 3.5cm below foil. 700ml. Single Malt., 40% volume.1
bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$30,000

Lot 285 Macallan-1966-18 year oldImported by Giovinetti. Distilled and
Bottled by The Macallan Distillers Ltd., Craigellachie.Good
labelling with minor bin-soiled label. Level: into neck. 75cl.
Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$24,000 to HK$28,000



Lot 286 Macallan-1961Imported by Rinaldi, Bologna. Distilled by
Macallan-Glenlivet Ltd., bottled by Campbell, Hope & King,
Elgin.Bin-soil and stained main & neck labels. Level: base neck.
26 2/3 fl. ozs. Single Malt., 80 degree proof.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000

Lot 287 Macallan Select Reserve-1946-52 year oldBottled 1st May 1998.
Distilled and bottled by The Macallan Distillers Ltd. Easter
Elchies, Craigellachie.Bottle no. 2070. Matured only in Sherry
cask. In wooden presentation case accompanied by certificate
and a key. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt.,
40% volume.1 bottle

Estimate
HK$95,000 to HK$120,000

Lot 288 Suntory Blue Aritayaki CeramicReleased in 2016. Distilled,
Blended and Bottled by Suntory Limited.In wooden
presentation case. Broken cork stopper. Net weight: 1.28kg.
760ml. Blended., 43% volume.NO RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 289 Yamazaki Ceramic-1983Distilled and bottled at Yamazaki
DistilleryDistilled and bottled at Yamazaki Distillery.In ceramic
bottle, In original wooden case. Net weight: 1.07kg. 700ml.
Single Malt., 43% volume.1 ceramic bottleIn ceramic bottle, In
original wooden case. Net weight: 1.07kg. 700ml. Single Malt.,
43% volume.1 ceramic bottle

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Lot 290 Hibiki-21 year old-Arita Ceramic 2014 EditionBottled 2014.
Distilled, Blended and Bottled by Suntory LimitedCeramic
decanter. Weight 1.24kg. 600ml. Blended., 43% volume.1
ceramic bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 291 Hibiki-21 year old-Arita Ceramic-2005 EditionBottled 2014.
Distilled, Blended and Bottled by Suntory LimitedIn ceramic
bottle. Weight: 1.27kg. In original worn carton. 600ml.
Blended., 43% volume.1 ceramic bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$26,000



Lot 292 Hibiki-21 year old-Kutani Ceramic-2012 EditionBottled 2014.
Distilled, Blended and Bottled by Suntory LimitedIn ceramic
bottle. Weight: 1kg. 600ml. Blended., 43% volume.1 ceramic
bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 293 Hibiki-Arita-35 year oldReleased in 2017 to celebrate 400th
anniversary of traditional craftsmanship of Japan porcelainOne
of 150. Mizunara Barrel. In porcelain decanter handcrafted by
Iwo Koyma kiln. In original wooden case, slightly worn and
scratch surface. Made of 100 year old Cedar. "Early Arita Blue
and White Cylindrical Bottle with Design of Peonies and
Butterfly" 700ml. Blended., 47% volume.1 ceramic bottle

Estimate
HK$200,000 to HK$300,000

Lot 294 Port Ellen XOP-1983-35 year old-DL13101Bottled March 2019
by Douglas Laing & Co. Ltd., GlasgowBottle number 53 of 128.
Cask no. DL13101, Sherry cask. Good label. In original wooden
case. 700ml. Single Malt., 54.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$17,000 to HK$22,000



Lot 295 Port Ellen Rare Old-1979-#RO/14/01Bottled 2014. Selected,
matured and bottled by Gordon & MacPhail, ElginGood label.
Level: into neck."Subtle Sherry influence with hints of beeswax
polish, charred oak and underlying peppered kipper note. The
palate offers peat smoke with a touch of black pepper. Sweet
fruit flavour develop to reveal green apples, pear and lime.70cl.
Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$11,000 to HK$14,000

Lot 296 Port Ellen-2nd Annual Release-1978-24 year oldBottled 2002.
Distilled and Bottled at Port Ellen Distillery, Port Ellen, Isle of
Islay.Bottle number 4964 of 12000. In original carton. Good
label. Level: into neck."... With water: the tar comes out a little,
a little paraffin, fusel oil, butter, smoked tea. Classic austerity.
Mouth (neat): sweeter but still a little aggressive. Candied
oranges, dried pears, sugared lemon juice... With water: nice
farmy notes, dried apples and pears. Unusual notes of figs.
Finish: long, rather sweet, peaty." (5 stars-Whiskyfun)70cl.
Single Malt., 59.35% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000



Lot 297 Port Ellen-3rd Annual Release-1979-24 year oldBottled 2003.
Distilled, Matured and Bottled at Port Ellen DistilleryBottle
number 7828 of 9000. In original lightly worn carton. Good
label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 57.3% volume.1
bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000

Lot 298 Port Ellen-6th Annual Release-1978-27 year oldBottled 2006.
Distilled, Matured and Bottled at Port Ellen DistilleryBottle
number 2499 of 4560. In original carton. Good label. Level:
base neck."...With water: gets a little fruitier and even spicier,
in a beautiful way. Notes of quince jelly, herbs liqueur, parsley
and dill, getting more and more peppery, especially at the very
long, beautifully sharp and invading finish – maybe the best
part here. Very compact, with a superb earthiness" (5 Stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 54.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000

Lot 299 Port Ellen Single Cask-1982-21 year oldImported by Three
River, Japan. By Appointment of the Duke of Buccleuch &
Queensberry, Selected from the stock of Langside Distillers,
Glasgow. Bottled by Douglas of Drumlanrig.Natural Cask
Strength. Matured in Single Sherry cask. In original carton.
Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 60.8%
volume.1 bottle

Estimate
HK$16,000 to HK$22,000



Lot 300 Hakushu The Owner's Cask-1991-#1J40118Bottled 2007. "With
gratitude for life's many encounters." From N.M.T., President
K. Okita. Distilled and Bottled at Hakushu DistilleryBottle
number 75 of 143. Cask no. IJ40118, Barrel. Good label. Level:
into neck. 700ml. Single Malt., 55% volume.1 bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 301 Hakushu Sherry Cask-2013Bottled 2013. Distilled and Bottled
by Hakushu DistilleryIn original carton. Good labelling. Level:
into neck. 700ml. Single Malt., 48% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Lot 302 Hakushu-1988-#8J40514Bottled May 2003. Distilled and
Bottled at Hakushu DistilleryBottle number 127 of 132. Cask
no. 8JH40514, Bourbon Cask. In original carton. Good label.
Level: into neck."...Antiques shop, old polished furniture, hints
of turpentine, cigar box, leather, shoe polish... Lots happening
in there, even if it's not precisely refined and elegant. Imagine
an old Jaguar, burr walnut, Connolly leather and all that... Too
bad the whole is a bit rough. Mouth: peat right away, then wax,
then spices. Goes on with chewing tobacco (I know, yuk, but it's
nice here), peppered cooked fruits, smoked ham, smoked tea..."
(4.5 Stars-Whiskyfun)700ml. Single Malt., 61% volume.1 bottle

Estimate
HK$26,000 to HK$32,000



Lot 303 Miyagikyo-1990-20 year oldReleased on November 2010.
Distilled and Bottled at Nikka Miyagikyo DistilleryOne of 1000
bottles. Non-Chill Filtered. Good labelling. 700ml. Single Malt.,
48% volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$26,000

Lot 304 Miyagikyo-1991-#120449Bottled 9th April 2013. Distilled and
Bottled at Miyagikyo DistillerySherry cask. Bottle number
120449. Warehouse no. 25. Good label."Sweet and gentle sherry
aroma reminiscent of apricot and plum. very pleasent sweet
plummy, toffee and hint of bitter finish."750ml. Single Malt.,
61% volume.1 bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 305 Yamazaki Vintage Malt-1994Bottled 2004. Distilled and Bottled
at Yamazaki DistilleryOne of 2000 bottles. Bourbon cask. In
original carton. Good label. 700ml. Single Malt., 56% volume.1
bottle

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000



Lot 306 Yamazaki Heavily Peated-2013Bottled 2013. Distilled and
Bottled at Yamazaki DistilleryIn original worn carton. Good
label, lightly nicked. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 48%
volume.1 bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Lot 307 Yamazaki Pure Malt Whisky-60th AnniversaryBottled in 1983 in
commemorated to 60th Anniversary of Yamazaki Distillery.
Distilled and Bottled at Yamazaki DistilleryIn original velvet
carton. Good label. Net weight: 1.35kg 760ml. Single Malt.,
43% volume.1 bottle

Estimate
HK$25,000 to HK$30,000

Lot 308 Yamazaki-The Owner's Cask-1994-#4R70055Bottled 2005 for
Espir-parts. Distilled and Bottled at Yamazaki DistilleryBottle
number 370 of 489. Cask no. 4R70055, Sherry Butt. In original
carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 61%
volume.1 bottle

Estimate
HK$26,000 to HK$35,000



Lot 309 Yamazaki The Owner's Cask-1992-#ZQ70670Selected by J.
Nigita. Bottled 2006. Distilled & Bottled at Yamazaki
DistilleryBottle number 185 of 193. Cask no. 2Q70670,
Hogshead. In original carton. Good label. Level: into neck.
700ml. Single Malt., 57% volume.1 bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$26,000

Lot 310 Karuizawa-1994-11 year old-#2211Checked by Osami Uchibori,
the former master Distiller of Karuizawa. Distilled and Bottled
by Mercian Karuizawa DistilleryIn original carton. Good label
with minor scuffing. Level: 4cm below base of wax capsule.
700ml. Single Malt., 62.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Lot 311 Karuizawa-1983-19 year old-#8667Checked by Osami Uchibori,
Bottled 22nd April 2003. Distilled and Bottled by Mercian
Karuizawa DistilleryCask no. 8667. In original carton. Good
labelling. Level: 5.5cm below wax foil. 700ml. Single Malt., 61%
volume.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000



Lot 312 Karuizawa-1992-#6978Bottled 20th February 2007 for Number
One Drinks ltd. Checked by Osami Uchibori. Distilled at
Karuizawa DistilleryCask no. 6978. In original carton. Good
label. Level: 4cm below base of wax capsule."...an unusual
Karuizawa that’s rather less ‘tertiary’ than others. More like an
ex-bourbon unpeated Yamazaki, if you like, even if this
Karuizawa’s a little more on tar. Needs time but then it’s
extremely rewarding. Yes I liked it a lot." (5 Stars-
Whiskyfun)700ml. Single Malt., 62.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$45,000 to HK$55,000

Lot 313 Karuizawa-1981-#103Bottled 25th May 2007 for Number One
Drinks ltd. Checked by Osami Uchibori. Distilled at Karuizawa
DistilleryCask no. 103. In original carton. Good label with
minor staining. Level: 4cm below base of wax capsule."...Then
it’s the wilderness that speaks out, with notes of humus, moss,
pine needles, roots, wet dead leaves... And finally a big mint
and a big eucalyptus. Oh, and our beloved dried mushrooms.
It’s not really subtle whisky but the boldness and compactness
are very, very enjoyable." (5 stars-Whiskyfun)700ml. Single
Malt., 58% volume.1 bottle

Estimate
HK$60,000 to HK$80,000

Lot 314 Karuizawa-1981-21 year old-#2409Bottled 22th April 2003.
Checked by Osami Uchibori. Distilled & Bottled at Mercian
Karuizawa DistilleryCask no. 2409. In original carton. Good
label. Level: 5cm below base of wax capsule."...Mouth (neat):
once again, this is extremely close to the 1982. Maybe a tad
more complex (yes, even more complex), with more tertiary
aromas, and an even wider range of herbs and spices and quite
some prune sauce (like they make in China or Vietnam, so
fabulous). With water: okay, please read above. Maybe even
more oomph. Finish: more oomph indeed. Even longer, with
extra spices and touches of old-fashioned herbal liqueurs." (5
stars-Whiskyfun)700ml. Single Malt., 58.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$60,000 to HK$80,000



Lot 315 Karzuiawa-1979-#7752Distilled Dec 1979, Bottled Jul 2013 by
Number One Drinks Ltd.. Distilled at Karuizawa DistilleryCask
no. 7752, Ex-Sherry cask. In original carton. Good label. Level:
4cm below wax foil."...Mouth (neat): we're approaching
drinkability at 59%. Lots of fruit jams but also a huge vinosity
and quite some rubber. But water is needed again: it's funny,
this time it got much mintier and more camphory. We have also
argan oil, tea, bergamot, kumquats... Again, it's more
straightforward and less marked by the sherry than its elder
bros." (5 stars-Whiskyfun)700ml. Single Malt., 59.9% volume.1
bottle

Estimate
HK$58,000 to HK$75,000

Lot 316 Karuizawa-1979-#8187Bottled for LMDW on July 2014.
Distilled at Karuizawa DistilleryOne of 350 bottles. Cask no.
8187, Ex-bourbon Cask. In original carton. Good label. Level:
4.5cm below wax foil."...Black tea, pipe tobacco, menthol, a
drop of turpentine, a little humus... All that on the usual
marmalade and butterscotch. Croissants au beurre. With water:
cough syrup! Love these hints of eucalyptus. Mouth (neat): oh
lovely! Creamy limoncello and mandarine impériale plus pipe
tobacco and earthy spices. Citron liqueur. The citrus is
impressive, and reminds me of some old ex-active oak
Rosebank." (5 stars-Whiskyfun)700ml. Single Malt., 58.8%
volume.1 bottle

Estimate
HK$60,000 to HK$80,000

Lot 317 Karuizawa-1978-#8383Imported for LMDW by Number One
Drinks Ltd.. Distilled December 1978, bottled July 2014.
Distilled at Karuizawa Distillery.One of 405 bottles. Cask no.
8383, Ex-bourbon cask. In original carton. Good label. Level:
4.5cm below wax foil."...Pretty often, these old ex-bourbon
Karuizawas do display sherried notes, which is funny. With
water: cough syrup, just like in the 1979, but this time the
whole got even more medicinal. Some kind of secret concoction
that would cure just anything! The croissants are back as well.
Mouth (neat): as creamy as honey, rather spicy, marmalady and
rather tannic. Ginger, cinnamon mints, cumin, strong tea...But
once again, the citrusy side saves it. Even better, that comes
with perfect earthy tones." (5 stars-Whiskyfun)700ml. Single
Malt., 63% volume.1 bottle

Estimate
HK$65,000 to HK$85,000



Lot 318 Karuziawa-1972-29 year old-#8833Earlier botting of the Golden
Dragon-40 year old-#8833. Bottled 21st Nov 2002 by Karuizawa
Ex-Whisky Master Mr. Uchibori Osami. Distilled and Bottled at
Mercian Karuizawa Distillery.Cask no. 8833. In original carton.
Good labelling with minor scuffing. Level: 4cm below wax foil.
700ml. Single Malt., 58.2% volume.

Estimate
HK$100,000 to HK$140,000

Lot 319 Glenfarclas-40 year old2011 Release. Distilled and Bottled by J
& G Grant, Glenfarclas Distillery, SpeysideIn original carton.
Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 46% volume.1
bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Lot 320 Glenfarclas Family Casks-1980-26 year old-#1942Bottled 28th
February 2007. Distilled & Bottled by J&G Grant, Glenfarclas
Distillery, SpeysideOne of 681 bottles. Cask no. 1942, Refill
Sherry Butt. In original wooden case. Good label. Level: into
neck. 700ml. Single Malt., 50.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000



Lot 321 Glenfarclas-1963-50 year oldDistilled 9th January 1963, bottled
on 18th February 2013. Distilled and bottled by J. & G. Grant
Glenfarclas Distillery. SpeysideBottle number 3 of 136. Cask
number 174. In wooden presentation case. Good label. Level:
into neck. 700ml. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$32,000 to HK$32,000

Lot 322 Glendronach-1992-24 year old-#226 (1)Glendronach-1996-20
year old-#1498 (1)Glendronach-2004-12 year old-#5523
(1)Distilled, Matured and Bottled by The Glendronach Distillery
Co. LimitedGlendronach-1992-24 year old-#226Batch 14.
Bottled September 2016. Bottle number 249 of 554. Cask no.
226, Oloroso Sherry Butt. In original carton. Good label. Level:
into neck. 700ml. Single Malt., 58.4%
volume.Glendronach-1996-20 year old-#1498Batch 14. Bottled
September 2016. Bottle number 466 of 596. Cask no. 1485,
Pedro Ximenez Sherry Puncheon. In original carton. Good
label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 53%
volume.Glendronach-2004-12 year old-
#5523Glendronach-2004-12 year old-#5523Batch 14. Bottled
September 2016. Bottle number 623 of 664. Cask no. 5523,
Pedro Ximenez Sherry Puncheon. In original carton. Good
labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 58.3% volume.3
bottles

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 323 Glendronach-1971-38 year old-#483Bottled July 2009 Batch 1.
Distilled, Matured and Bottled at Glendronach DistilleryBottle
number 208 of 544. Cask no. 483, Oloroso Butt. In original
carton. Good labelling. Level: into neck."...Mouth (neat): very
rich, very big, very 'wide'. Exceptional combination of herbs and
chocolate, then many fruits, both dried and fresh. Bitter
oranges, plums and prunes, then liquorice and... more
liquorice. Quite some cumin too. With water: perfect meatiness
as well as something mineral, then more oranges." (5 Stars-
Whiskyfun)700ml. Single Malt., 49.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$28,000 to HK$35,000



Lot 324 Hennessy XO Cognac-1970sProduced by Ste Jas Hennessy &
Cie.In original worn carton. Good label, corroded capsule.
Level: 4.3cm below foil. 70cl. Cognac.1 bottle

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000

Lot 325 Remy Martin Old Cognac Louis XIII-1970s1970s Louis XIII.
Baccarat decanter with crystal stopper. In red velvet
presentation case, lightly torn. Good labelling. 70cl. Cognac.1
crystal decanter

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 326 Royal Salute Scotch-21 year old (2)Blended and Bottled by
Chivas Brothers Ltd., Distillers, KeithIn worn presentation
carton. Good labelling with minor scuffing. 70cl. Blended., 43%
volume.NO RESERVE2 bottles

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800

Lot 327 Speyside's Finest-1964-50 year oldBottled March 2015 by
Hunter Laing & Company Ltd.Bottle number 20 of 88. Cask
Strength. In wooden presentation case, lightly scratch on left
side. Good Labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt,
40.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000



Lot 328 Glen Grant-1967-46 year old-#6762Distilled 16/11/1967,
Bottled 22/11/2013 by Signatory Vintage Scotch Whisky Co.,
Ltd, PitlochryBottle no. 37 of 169. Cask no. 6762, Sherry
Hogshead. In original tin case. Good labelling. Level: very top
shoulder. 70cl. Single Malt., 50.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Lot 329 Royal Brackla-1969-15 year oldTartan label. Imported by
Pinerolo, Torino. Bonded and Bottled by Gordon & MacPhail,
ElginGood label, bin-soiled label. Level: base neck. 75cl. Single
Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Lot 330 Glen Grant-1949-67 year oldExclusively Bottled for Wealth
Solutions on 2016. Bottled by Gordon & MacPhail, Elgin.Bottle
number 87 of 177. Cask no. 187. Accompanied by a booklet
certificate signed by Ewen Mackintosh and Charles MacLean. In a
bespoke wooden presentation case.Aroma-Deep, complex and
highly aromatic, with a vibrant nose-feel. The top-notes are old
sherry and sandalwood, backed by almond-scented hand cream
and tropical fruit, on a base of soft fudge.Taste-At natural
strength, the texture is very smooth and palate-coating. The taste
is sweet and spicy to start, drying into a long, warming finish and
leaving an aftertaste of rose petals and Virginia tobacco, slightly
mouth-cooling.Comment-Surprisingly vibrant for so old a whisky,
and surprisingly fragrant throughout, with changing layers of
aroma. Only by long-ageing in the cask can such multilayered
complexity be achieved.70cl. Single Malt., 45.2% volume.1 crystal
decanter

Estimate
HK$60,000 to HK$80,000



Lot 331 Tomintoul 1967-#644Bottled 2007. Exclusively selected by Park
Avenue Liquors, New York. Bottled by Gordon & MacPhail,
ElginOne of 240 bottles. Good labelling. Level: into neck.
750ml. Single Malt., 49.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Lot 332 Linkwood Connoisseurs Choice-1956-25 year oldImported by
John Gross & Co., Baltmore. Old Brown Connoisseur. Bottled by
Gordon & MacPhail, ElginGood label. Level: base neck. 750ml.
Single Malt., 80 degree proof.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000



Lot 333 Tomatin Connoisseurs Choice-1970-15 year oldOld Brown
Label. Matured and Bottled by Gordon & MacPhail, ElginGood
label. Level: base neck. 75cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,800 to HK$6,000

Lot 334 Ardbeg Connoisseurs Choice-1978Imported in early 1990s by
Rossi & Rossi, Treviso. Old map label. Specially Selected,
Produced and Bottled by Gordon & MacPhail, ElginIn original
worn carton. Good label with minor staining. Level: into neck.
75cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 335 Glen Albyn Connoisseur Choice-1963-23 year
oldOld Brown Label. Matured and Bottled by
Gordon & MacPhail, ElginGood label. Level:
very top shoulder. 75cl. Single Malt., 40%
volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 336 Oban Connoisseurs Choice-1961-20 year oldImported by
Pinerolo, Licenza. Old Brown Label. Matured and Bottled by
Gordon & MacPhail, ElginGood label with minor staining. Level:
very top shoulder. 75cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000



Lot 337 Glenlivet Silver Jubilee-1952-25 year oldBottled in 1977 by
Gordon & MacPhail to commemorate the Silver Jubilee of Her
Majesty Queen Elizabeth II.Slightly scuffed front label. Level:
3cm below cap. 26 2/3 fl. oz. Single Malt., 70 degree proof.1
bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Lot 338 Strathisla Silver Jubliee-1952-25 year oldBottled in 1977 by
Gordon & MacPhail for The Queen's Silver Jubilee.Good label
with minor scuffing. Level: 4.5cm below foil. 26 2/3 fl. ozs.
Single Malt., 70 degree Proof.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 339 Macallan Silver Jubliee-1952-25 year oldBottled in 1977 by
Gordon & MacPhail for The Queen's Silver JubileeGood label,
slightly stained and cut on the top of the label. Level: 3.5cm
below foil. 26 2/3 fl. ozs. Single Malt., 70 degree Proof.1 bottle

Estimate
HK$16,000 to HK$22,000



Lot 340 Strathisla 1954-1972 Collection (6)All Selected, Matured and
Bottled by Gordon & Macphail, ElginStrathisla-1954-59 year
old-#907Distilled 20th May 1954, bottled 3rd June 2013. One of
293 bottles. First fill Sherry butt. Good label. Level: into
neck.Strathisla-1957-55 year old-#1719Distilled 1st November
1957, Bottled 3rd June 2013. One of 346 bottles. First fill
Sherry butt. Good label. Level: into neck.Strathisla-1960-53
year oldDistilled 22nd November 1960, Bottled 12th June 2014.
One of 498 bottles. #2539, First fill Sherry butt, #2555, First
fill sherry hogshead, 2581, Refill American hogshead. Good
label. Level: into neck.Strathisla-1963-48 year old-
#565-566Distilled 21st February 1963, Bottled 1st March 2011.
One of 1231 bottles. First fill Sherry butts. Good label. Level:
into neck.Strathisla-1964-48 year old-#3532Distilled 5th
December 1964, Bottled 23rd April 2013. One of 492 bottles.
First fill Sherry butt. Good label. Level: into
neck.Strathisla-1972-40 year old-#503270Distilled 25th
December 1972, Bottled 4th June 2013. One of 921 bottles.
503270, Refill Sherry butt. 8518, First fill Sherry hogshead.In
bespoke wooden presentation case. all 700ml. Single Malt., 43%
volume.6 bottles

Estimate
HK$120,000 to HK$150,000

Lot 341 Caol Ila Old & Rare-1984-30 year oldBottled October 2016 by
Hunter Laing & Company Ltd.Bottle number 139 of 246. Refill
Hogshead. Cask Strength. In wooden presentation case. Good
label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 53.2% volume.1
bottle

Estimate
HK$7,500 to HK$9,000



Lot 342 Port Ellen-7th Annual Release-1979-28 year oldBottled 2007.
Distilled and Bottled at Port Ellen Distillery, Port Ellen, Isle of
IslayBottle no. 0644 of 5274. In original carton. Level: Into
neck."Very nervous and very 'wide', with notes of tangerines,
Chinese anise, bubblegum (hints), smoked tea, gentian spirit
(hello Vienna?), crab, green Chartreuse and even Jägermeister,
liquorice roots... Gets almost restless now, concentrated, big,
bitterer and bitterer (more herbs liqueurs)... What a
presence!(5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 53.8% volume.1
bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$19,000

Lot 343 Port Ellen-8th Annual Release-1978-29 year oldBottled 2008.
Distilled, Matured and Bottled at Port Ellen DistilleryBottle
number 0114 of 6618. In original carton. Good label. Level:
base neck. 70cl. Single Malt., 55.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000



Lot 344 Port Ellen-12th Annual Release-1979-32 year oldBottled 2012.
Distilled and Bottled at Port Ellen Distillery, Port Ellen, Isle of
IslayBottle number 1617 of 2964. Good label. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 52.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$16,000 to HK$22,000

Lot 345 Port Ellen Provenance-1978-23 year oldDistilled Summer 1978,
Bottled Winter 2002 by Douglas McGibbon & Co. Ltd.,
GlasgowCask Strength. Finished in Sherry Wood. In original
carton. Good labelling. Level: 4.5cm below foil. 700ml. Single
Malt., 60.9% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,500 to HK$9,000



Lot 346 Springbank Private Bottling-1989-#423Bottled for SCOMA,
Gmbh, Germany. Distilled and Bottled by J. & A. Mitchell,
CampbeltownBottle number 370 of 420. Good label with minor
staining. Level: base neck. 70cl. Single Malt., 46% volume.1
bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Lot 347 Springbank-25 year old-1980sBottled 1980s for Japan market,
Archibald Mitchell. Distilled and Bottled by J. & A. Mitchelle &
Co. Ltd., Springbank Distillery, CampbeltownDumpy bottle.
Good label with minor staining. Level: into neck. 75cl. Single
Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000



Lot 348 Springbank The Quaich Society-1979Distilled
June 1979, Bottled Spring 1995 for University
of St. Andrew, Open Championship. Distilled
and Bottled by J & A Mitchell & Co. Ltd.Bottle
number 75 of 1000. In original carton. Good
label. Level: 5.2cm below foil. 70cl. Single
Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,500 to HK$11,000

Lot 349 Springbank Starkicker-1998-25 year oldBottled 2023. Distilled
By J. & A> Mitchell & Co. Ltd., Springbank Distillery,
CampbeltownBottle number 132 of 254. Fresh Sherry
Hogshead. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt.,
50.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,500 to HK$9,000



Lot 350 Springbank Millennium-45 year oldReleased September 2000.
Distilled and bottled by J & A Mitchell & Co. Ltd., Springbank
Distillery.In original wooden case. Good label. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 40.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$70,000 to HK$90,000

Lot 351 Springbank Millennium-50 year oldReleased March 2001.
Distilled and bottled by J & A Mitchell & Co. Ltd., Springbank
DistilleryIn presentation wooden case. Good label. Level: into
neck."...Some notes of sea water and lemon juice (fresh
oysters), with some camomile and some Chinese green tea. It's
all a matter of subtleness here... Mouth: surprisingly smooth,
developing on a great mix of herbal tea and dried fruits
(pineapple, guava...) Perhaps it gets a little dusty if not too
tannic, with some hints of old papers. Really delicate and
subtle, although the finish is a little bitter and dry. In short, a
very nice and very subtle old Springbank" (5 Stars-
Whiskyfun)750ml. Single Malt., 40.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$100,000 to HK$140,000

Lot 352 Bowmore Seagull-25 year oldBottled in early 1990's. Distilled
and bottled by Morrison's Bowmore Distillery Ltd.Ceramic
bottle. weight: 1.27kg. In original worn carton. Transfer
printed labelling. 750ml. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,500 to HK$9,500



Lot 353 Bowmore-12 year old (2)Bowmore-15 year old (2)All bottled in
1990s. Distilled and Bottled by Morrison's Bowmore Distillery,
Islay3 in original worn carton. Level: 1 high shoulder, 3 base
neck. 1x70cl, 3x75cl. Single Malt., 40% to 43% volume.4 bottles

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Lot 354 Bowmore-1957-31 year oldBottled 1988 by Hart Brothers
(1988) Limited, ScotlandMatured in Sherry Wood. In original
carton. Good labelling with minor staining. Level: into
neck."...This one wasn't reduced with water, the 40% being
'natural' and was still distilled using direct firing. Maybe not an
immense old Bowmore but it's good. Finish: rather long, on
oranges and spices (pepper). Very good but there are more
demonstrative old Bowmores." (4.5 stars-Whiskyfun)70cl.
Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$25,000 to HK$30,000

Lot 355 Bowmore-1968-37 year oldDistilled and Bottled at Bowmore
Distillery, IslayBottle number 196 of 708. Good labelling. Level:
into neck."...A genuine fruitbomb in fact, with loads of passion
fruits, guavas, pineapples, tangerines, mangos, oranges, pink
grapefruits... Also more 'western' fruits such as melons... Well,
I can't see how any whisky could be any fruitier than this one,
it's almost an all-fruits concentrate" (5 stars-Whiskyfun)700ml.
Single Malt., 43.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000



Lot 356 Bowmore-1957-38 year oldDistilled at Bowmore Distillery, Islay
on the 14th January 1957 into specially selected oak casks and
housed in the famous Number One Vault at Bowmore.Bottle
number 91 or 861. In wooden presentation case, lightly
scratched and decoloured at bottom section. Good label."...
There sure is lots of citrus, passion fruit etc., but there's also
lots of beeswax, sea air, flowers and plants, accompanied by all
their sub-aromas. Propolis, tar, shoe polish, apricot jam, ripe
mirabelle, pineapple liqueur, dried figs. Then it goes back to
some 'resinous' aromas, like old turpentine... This is just
endless. What a beauty!" (5 stars-Whiskyfun)700ml. Single
Malt., 40.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$70,000 to HK$90,000

Lot 357 Clynelish The Vintage Malt-1983Imported by VA. MA. Bergamo.
Bottled 1996 by The Vintage Malt Whisky Co. Ltd.,
GlasgowBottle number 96 of 450. Good label with minor bin-
soiled label. Level: into neck."...Nose: apples, soot and waxes
explode into your nose, this is amazing. A beekeeper opening a
hive while burning hessian to create a lot of cold smoke (to
calm the bees). Also limestone, burning charcoal, kumquats
and quinces. The low strength just doesn't feel, such is this
spirit's bigness. Mouth: astounding, we're in peated territories,
there is a Broraness to this." (5 Stars-Whiskyfun)70cl. Single
Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,500

Lot 358 Clynelish-12 year oldBottled in early 1970's. Ainslie & Heilbron
Distillers Ltd.Pearl shape bottle. Good label, lightly nicked.
Level: 3.3cm below base of screwcap. 75cl. Single Malt., 40%
volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000



Lot 359 Brora Rare Malt-1977-24 year oldRare Malt Selection. Bottled
October 2001. Distilled and bottled by Brora Distillery, Brora,
SutherlandBottle number 1495. In original carton. Good
labelling with some scuffing. Level: very top shoulder."...But
Brora is like Ardbeg, it's sometimes hard to describe and you
rather feel like only writing 'Brora!' or 'Ardbeg!' With water: at
a garden centre. Cut plants, manure and other fertilizers,
Roundup... No, not Roundup! Tends to gain polish and even
roundness after two minutes, with even notes of Parisian
croissants. No, no tear gas. Mouth (neat): it's the farminess
that tends to dominate, with some hay and grass, bitter
tobacco, a touch of burnt caramel, and rather a lot of
cardamom. I think it'll need a few drops of water... With water:
some sweetness (cranberry juice, perhaps) but all the rest is
rather on hay, bitter grasses, and indeed a grassier smokiness."
(5 Stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 56.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Lot 360 Brora-37 year oldBottled 2015. Distilled and bottled by Brora
Distillery, EdinburghBottle number 2191 of 2976. In original
carton. Good label. Level: into neck."There are the trademark
farmy touches (hay), then oysters and chartreuse, then more
resinous notes, between pinesap and artisan absinth.
Astounding complexity, as expected...This one reminds us that
1977 was still a peaty year at Brora. More absinth, tarry smoke,
liquorice, salted fish, with a mouth feel that's becoming oilier
and creamier. Touches of salted chestnut honey, which gives it
a Chinese side, in a way. Huge whisky. With water: exceptional.
Dry, coastal, liquoricy, herbal, both fat and chiselled. The best
cough syrup ever..." (5 stars-Whiskyfun)700ml. Single Malt.,
50.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000

Lot 361 Glenglassaugh-1972-39 year oldBottled 2012 at Glenglassaugh
Distillery, Banffshire.Bottle number 11 of 135. In wooden
presentation case slightly deteriorate internal cushion.
Accompanied by a crystal stopper and a certificate signed by its
master distiller Stuart Nickerson. Engraved labelling.Brown
sherryNose: Rich, warming spices, creamy toffee, sherry and
walnuts. Waxy, with sweet caramelised sugar, currants,
liquorice and dried figs.Palate: Rich warming sherry followed
by waves of red apple puree, cinnamon, cocoa beans, liquorice,
warm spices and tannic sherry wood. Very rounded.Finish:
Drying with ample sherry and rich spicy oak.700ml. Single
Malt., 50.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$13,000



Lot 362 Glenglassaugh-1978-35 year oldBottled 2014. Distilled and
Bottled at Glenglassaugh Distillery, Banffshire.Madeira
Puncheon. In original worn carton. Good label, bin-soiled label.
700ml. Single Malt., 41.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$13,000

Lot 363 Talisker-12 year old-1980sBottled 1980's. John Walker & Sons
Ltd., KilmarnockIn original worn carton. Good label with some
staining. Level: 6.2cm below base of screwcap. 750ml. Single
Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Lot 364 Talisker Duthie's-1979Bottled 1993 by R. W. Duthie & Co.Good
label. Level: base neck. 70cl. Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000



Lot 365 Talisker Connoisseur Choice-1953-24 year oldBlack & Red
Connoisseur Choice. Bottled in 1970's by Gordon & MacPhail,
Elgin. Imported by Pinerolo, Torino, ItalyBottle number 1383.
Good label, missing neck label. Level: high to mid
shoulder."...mid-ashy, mid-orangey, but also with much bigger
notes of shoe polish and soot. There's also quite some 'good'
soap...Gets then a tad metallic but also very salty and lemony
again. Also a tad tannic. Finish: long, with again these metallic
notes." (5 stars-Whiskyfun)75cl. Single Malt., 43% volume.1
bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 366 Talisker Connoisseur Choice-1951-21 year oldBlack & Red
Connoisseur Choice. Imported by Pinerolo, Licenza. Bottled by
Gordon & MacPhail, Elgin.Bottle number 440. Good label with
minor scuffing. Level: into neck."...Nose: wonderful at first
nosing, starting on big whiffs of coal smoke, soot, cold ashes
and dried tangerines. Rather dry and beautifully austere,
wonderfully pure. Develops then for a long time, getting much
more honeyed. Also mirabelle plum jam, quinces, fig liqueur,
leather, 'old engine', motor oil... Very complex and obviously
superb. Comments: as often, this is more a whisky for nosing
but the palate really stood the course. What a stunning nose!"
(5 Stars-Whiskyfun)75cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 367 Talisker-25 year old-2004 Edition (1)Talisker-25 year old-2006
Edition (1)Distilled and Bottled at Talisker Distillery, Carbost
Isle of SkyeBottle numbers 11306 of 21000 & 2514 of 4860.
Both in original cartons. Good labelling. Level: into neck. 70cl.
Single Malt., 57.8% and 56.9% volume.2 bottles

Estimate
HK$11,000 to HK$14,000



Lot 368 Talisker-1981-20 year oldBottled 2002. Distilled and bottled by
Talisker Distillery, Isle of SkyeBottle number 1435 of 9000.
Sherry. Cask Strength. In original carton. Good label. Level:
into neck."I have been tasting Talisker for 28 years, this is the
best bottling ever. Miss this and your life will be incomplete."
(95pts-Jim Murray's Whisky Bible)70cl. Single Malt., 62%
volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 369 Fuji Gotemba Single Malt-1975-28 year oldBottled 2003.
Produced by KDWU Kirin Distillery Workers UnionIn original
wooden case. Good label, sign of old seepage. Level: 4cm below
foil. 700ml. Single Malt., 48% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 370 Torys Blended Whisky, Kyoto, Fuji & Tokyo (3 set)Blended and
Bottled by Suntory Limited.In original cartons. Good label.
300ml. Blended., 40% volume.NO RESERVE3 bottles (3 sets)

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600

Lot 371 Mars Komagatake-10 year oldDistilled and Bottled by Shinshu
Mars Distillery, Hombo Shuzo Co., Ltd.In original carton. Good
label. Level: into neck. 700ml. Blended., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,800 to HK$3,800



Lot 372 Komagatake Vacation Whisky-2015-5 year oldAlways
Christmas. Bottled for Sake Shop Sato. Distilled and Bottled by
Shinshu Mars Distillery, Hombo Shuzo Co., Ltd.In original
carton. Matured in Single Anejo Cask. Good label. 700ml.
Single Malt., 61% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 373 Komagatake Single Cask-1988-#555Distilled March 1988.
Bottled Sept 2013. Distilled and Bottled by Shinshu Mars
Distillery, Hombo Shuzo Co. Ltd.One of 468 bottles. Cask no.
555. American White Oak. In original carton. Good label.
750ml. Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,500 to HK$9,000

Lot 374 Macallan-10 year oldBottled in 1990s. Distilled and bottled by
The Macallan Distillers Ltd., CraigellachieIn original carton.
Good labelling, lightly stained neck label. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 375 Macallan Queen Elizabeth II Diamond JublieeBottled 2012.
Distilled and bottled by Macallan-Distillers Ltd.
Craigellachie.One of 2012 bottles. In presentation case lightly
nicked on top right edge. Good labelling."With only 2012
bottles being made, the liquid has been specially chosen for the
month it was drawn from the casks, 6th February, the Queen'
accession, and the first week in June, traditionally when the
Jubilees are celebrated. Bottled at 52%, in line with the year of
the Queen's accession, the exceptional sherry cask matured
single malt gives hints of citrus fruits, ginger and clove."700ml.
Single Malt., 52% volume.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000

Lot 376 Macallan Annie Leibovitz The Bar-1991-#7023Masters of
Photography Series. Bottled 2012. Distilled and Bottled at
Macallan Distillers Ltd., Easter ElchiesOne of 245 bottles.
Booklet and Photos set. In original lightly worn carton. Good
labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 50.8% volume.1
bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000



Lot 377 Macallan Elliott Erwitt's-Great Scotch AdventureBottled 2013.
Masters of Photography Series. Distilled and bottled by The
Macallan Distillers Ltd., CraigellachiePrint 19. Cask no.
0010112. In presentation case."58 unique single cask whiskies
have been paired with different signed Elliott Erwitt print
captured during his Great Scottish adventure. Only 35 of each
of the exclusive pairings are available, making a complete
global release of 2030. The Elliott Edition comprises a bespoke
photo archival book featuring a total of 158 images, shot by
Elliott during the process, with 35cl. handmade glass flask
containing a single cask malt whisky concealed within its
pages.350ml. Single Malt., 58.3% volume.1 half-bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 378 Macallan-Glenlivet-1948-25 year oldImported by Pinerolo,
Licenza. Bottled by Gordon & MacPhail, ElginGood labelling,
bin-soiled and stained main & neck label. Level: into
neck."...Mouth: maybe there’s a little too much oak in the very
first sips, and maybe too much bitter chocolate as well, but
otherwise it’s beautifully spicy, rather wilder and even
harsher/rougher than the two previous ones, as if it was just
bottled – and at cask strength, at that. Liquorice, black raisins,
old Armagnac, natural tar drops or liqueur, touches of mocha,
more chocolate" (5 stars-Whiskyfun)75cl. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$24,000 to HK$35,000

Lot 379 Macallan Estate Oak (2)Released 2008. Distilled and Bottled by
The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, CraigellachieGood
labelling. Level: into neck. 1 litre. Single Malt., 40% volume.2
bottles

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 380 Macallan-1966-18 year oldImported by Giovinetti, Milano.
Distilled and Bottled by Macallan Distillers Ltd.,
CraigellachieGood labelling. Level: top shoulder."...Comments:
very nice nose and a palate that’s maybe a little less thrilling,
but the whole is of very high quality. Do not ask us to compare
it with recent versions of the popular 18yo." (5 stars-
Whiskyfun)700ml. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$26,000

Lot 381 Macallan-1974-18 year oldBottled 1992. Distilled and bottled
by The Macallan Distillers Ltd., CraigellachieGood label. Level:
into neck. 70cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$17,000 to HK$22,000



Lot 382 Macallan-1979-18 year oldBottled 1997. Distilled and bottled
by The Macallan Distillers Ltd., CraigellachieGood labelling.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$17,000 to HK$22,000

Lot 383 Macallan Fine & Rare-1954-47 year oldOfficially bottled by
hand at The Macallan Distillery, Easter Elchies,
Craigellachie.One of 366 bottles. Cask no. 1902, Sherry butt.
Unique Reference no. i61iw8. Date 25/06/07. In original wooden
case. Good label. Level: base neck. 700ml. Single Malt., 50.2%
volume.1 bottle

Estimate
HK$170,000 to HK$240,000

Lot 384 Macallan Edition No. 1 to No. 6 (6)Distilled and bottled by The
Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, CraigellachieMacallan
Edition No. 1One of 9000 bottles. European and American Oak
Casks. In original carton. Good label. 700ml. Single Malt., 48%
volume.Macallan Edition No. 2In original carton. Good label.
Level: base neck. 700ml. Single Malt., 48.2% volume.Macallan
Edition No. 3In original carton. Good label. Level: base neck.
700ml. Single Malt., 48.3% volume.Macallan Edition No.
4European and American Oak Refill Butts. In original carton.
Good label. 700ml. Single Malt., 48.4% volume.Macallan
Edition No. 5In original carton. Good label. Level: base neck.
700ml. Single Malt., 48.5% volume.Macallan Edition No. 6In
original carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single
Malt., 48.6% volume.6 bottles

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000


